= oA
H = 0 AF AF S & Al A
2012HE = 2 5 UBE Y 2ED ~ YEIEZD
SN AT
MM BO| Y= A, 2SS == OIS
CH9l: MO KIRINY (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
Of A & = 2t 23,661,599 23,206,913 454,686
=2 5,616,468 5,614,468 2,000
2 4,619,000 4,619,000 0
J| 7,549,714 7,158,905 390,809
= 463,111 463,111 0
= 5,413,306 5,351,429 61,877
20| Ys 04, =S == IS 13,574,082 13,207,909 366, 123
=2 4,431,068 4,429,068 2,000
J| 5,891,240 5,568,556 322,684
< 199,825 199,825 0
= 3,051,899 3,010,460 41,439
Of A 01 = Xp2Jh e 2,705,217 2,703,217 2,000
=2 1,619,588 1,617,588 2,000
J| 101,800 101,800 0
< 166,255 166,255 0
= 817,574 817,574 0
HAMZUBIIIMEXE R (AR) 801,538 799,538 2,000
=2 801,538 799,538 2,000
308 XHXI &+ HI S0 & 801,538 799,538 2,000
=2 801,538 799,538 2,000
0 MRS BARED 801,538 799,538 2,000
OL.JIE LY (HYH) 64,400 62,400 2,000
2 64,400 62,400 2,000
e o =& 2,108,118 2,081,495 26,623
= 147,409 147,409 0
J| 1,563,026 1,540,342 22,684
= 397,683 393,744 3,939
= HEAYN LI N 925,210 935,064 ~9,854
J| 692,031 699,387 7,356
= 233,179 235,677 A2,498
308 XHXISHAHIS O & 882,910 892,764 ~9,854
J| 663,831 671,187 7,356
= 219,079 221,577 A2,498
0 HXSHZARED 882,910 892,764 ~9,854
ONHELANHKNESAL 2 257,153 271,310 A 14,157
9] 211,773 223,432 A 11,659
= 45,380 47,878 A2,498
OJE=Z2 ma§At AHH X 9,303 5,000 4,303
J| 9,303 5,000 4,303
M=K ¥ OoHA K 90,389 87,428 2,961
J| 74,438 72,000 2,438
= 15,951 15,428 523
308 XHXIEHHIS 0 & 90,389 87,428 2,961
bl 74,438 72,000 2,438
= 15,951 15,428 523
BRI E e 90,389 87,428 2,961




2N

HE: B0l Ys 04, RS F= IS

Sel: 0s Ao BT CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OJIE=4Iol X 2 =Hl 17,532 14,571 2,961

J| 14,438 12,000 2,438

< 3,094 2,571 523

g9 ¢ DX K& 121,005 87,489 33,516

J| 99,651 72,049 27,602

£ 21,354 15,440 5,914

308 MXIEHMSOIH 121,005 87,489 33,516

J| 99,651 72,049 27,602

£ 21,354 15,440 5,914

01 HXHHBAEES 121,005 87,489 33,516

Od=Z4Iloi A 2 =4l 73,588 40,072 33,516

J| 60,602 33,000 27,602

=) 12,986 7,072 5,914

ALNHE=EH 8,578,327 8,240,827 337,500

= 2,664,071 2,664,071 0

Jl| 4,226,414 3,926,414 300,000

< 1,687,842 1,650,342 37,500

st22IIE HHLFHS N 1,566,270 1,228,770 337,500

J| 1,392,240 1,002,240 300,000

S 174,030 136,530 37,500

308 X EHSOIA 1,566,270 1,228,770 337,500

J| 1,392,240 1,002,240 300,000

< 174,030 136,530 37,500

01 HIXNHHBMNEELS 1,566,270 1,228,770 337,500

OsR2IIE HHLsH S X 1,566,270 1,228,770 337,500

J| 1,392,240 1,092,240 300,000

S 174,030 136,530 37,500

FadAdz2st 9,977,857 9,889,294 88,563

= 1,185,400 1,185,400 0

& 4,619,000 4,619,000 0

J| 1,658,474 1,590,349 68,125

& 263,286 263,286 0

= 2,251,697 2,231,259 20,438

dagAdsd 6,853,323 6,853,323 0

= 220,200 220,200 0

& 4,619,000 4,619,000 0

J| 612,825 612,825 0

= 1,401,298 1,401,298 0

AAstsd M= 3,448,000 3,448,000 0

& 3,000,000 3,000,000 0

= 448,000 448,000 0

401 A& HIZ 2018 3,448,000 3,448,000 0

& 3,000,000 3,000,000 0

= 448,000 448,000 0

01 A& HI 3,099,700 3,438,700 A 339,000

OXgatsd MA= 3,099,700 3,438,700 339,000




2N

MM HAEAB
ool BAUAFSY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
e 2,830,500 3,000,000 169,500
= 269,200 438,700 169,500
02 Zr2/Hl 339,000 0 339,000
ORsr 339,000 0 339,000
3 169,500 0 169,500
= 169,500 0 169,500
PNECE V= 3,124,534 3,085,971 83,563
2 965,200 965,200 0
pl 1,045,649 977,524 68,125
= 263,286 263,286 0
< 850,399 829,961 20,438
ANHEH SYXH(NE) 88,563 0 83,563
p] 68,125 0 68,125
= 20,438 0 20,438
308 XX M S0/ ® 88,563 0 83,563
bl 68,125 0 68,125
= 20,438 0 20,438
RN ERCES] 88,563 0 83,563
OLNHE 2N (XE) 88,563 0 83,563
p] 68,125 0 68,125
= 20,438 0 20,438




> A
A & 0l & AF 2 E A A
L EE-E BT
HE: SSUMIY ZE0|8
Sl =MgE =R 25 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=EBIEE 80,414,422 71,866,114 8,548,308
2 120,000 120,000 0
= 100,000 0 100,000
< 80,194,422 71,746,114 8,448,308
ESUEYY S8l 3,046,200 2,946,200 100,000
s 100,000 0 100,000
< 2,946,200 2,946,200 0
SMAT FRAY L 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
=M ERA Y 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
201 et bl 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
03 #AS bl 8,000 0 8,000
ONHAMSHISASHYI 2YS S8 4
DS S(4Yw) 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
206 M= Hl 42,000 0 42,000
s 42,000 0 42,000
01 2 bl 42,000 0 42,000
OHBZMSHE P (HYH) 42,000 0 42,000
s 42,000 0 42,000
403 THXIEHH S X2 01 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
01 HXI S =L 50,000 0 50,000
OZBZ 2¥=3 2 LTINS (X 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
mEL! 7,929,000 7,999,000 A70,000
NERE RS IPUIRIPE 7,929,000 7,999,000 A70,000
Heta s 02 HS0IN N 8,000 78,000 A70,000
307 ©12+0I & 8,000 78,000 A70,000
SREEEE 8,000 78,000 A70,000
O &X2 WEOX X 8,000 78,000 A70,000
S0 2 2SN N 20,498,760 20,508,760 A10,000
DEHE X & 20,498,760 20,508,760 A10,000
ZoI% gAY 813,000 823,000 A10,000
308 XX £ S 01 & 813,000 823,000 A10,000
06 RS ROIHEEES 813,000 823,000 A10,000
O ¥ HEE SHHTA 9 92 258,000 268,000 £10,000
NEETE-EBIEE) 31, 154,651 22,626,343 8,528,308
SHENE 24,943,933 16,415,625 8,528,308




2AH:

H: HRES(ZH™IEHH)

ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
EMdXE 24,943,933 16,415,625 8,528,308

311 X+ S0l At &f 1,643,933 1,565,625 78,308
01 Al - SXNGHLDI S XSO0 AHAHE 168,250 138,250 30,000
OS=0lcH2(1Xt) Ol tats=z 30,000 0 30,000
04 SLEFRIL S0 AH4&HE 1,475,683 1,427,375 48,308
O==0IcH& XX OlXae=s 1,380,683 1,427,375 A46,692
OS=0lcH&(2xt) Ol Hats=z 95,000 0 95,000
601 X SJAS&& 23,300,000 14,850,000 8,450,000
01T Al - SXNYNLD SXHLIAZ &S 3,950,000 0 3,950,000
OS=0IH&(1X) 2342 3,950,000 0 3,950,000
04 SLFIXNL S aE 19,350,000 14,850,000 4,500,000
O=0IH&(2x) 2342 4,500,000 0 4,500,000
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N & 0l & AF S & M M
SN A
HH: 58N WYY
SH9l: ZOISR MK CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Ol o 163,971,199 143,118,241 20,852,958
z 231,964 234,464 £2,500
< 163,739,235 142,883,777 20,855,458
58X WIS 22,198,012 22,493,012 295,000
Fol=AR 2,000 297,000 295,000
ARDEOIS ALY 2,000 297,000 295,000
403 RHXISHHS X201 & 2,000 297,000 295,000
01 RHXISHH T2 2 5 2,000 297,000 295,000
OLARFUSAAL 2,000 297,000 295,000
GAEEO BEN 2 57,187,774 42,744,828 14,442,946
olbE 2 57,187,774 42,744,828 14,442,946
olblbl 29 57,187,774 42,744,828 14,442,946
801 0fl bl bl 57,187,774 42,744,828 14,442,946
01 ol bl bl 57,187,774 42,744,828 14,442,946
O el bl bl 57,187,774 42,744,828 14,442,946
HHSYAH (LS 60,425,665 60,409,653 6,012
z 231,964 234,464 £2,500
< 60, 193,701 60, 175, 189 8,512
eI 60,081,867 60,065,855 6,012
z 231,964 234,464 £2,500
= 59,849,903 59,831,391 8,512
T 60,081,867 60,065,855 6,012
z 231,964 234,464 £2,500
= 59,849,903 59,831,391 8,512
101 Q1248 57,781,288 57,765,276 16,012
2 231,964 234,464 £2,500
= 57,549,324 57,530,812 18,512
01 2 55,066,536 55,069, 036 £2,500
OEEY] 32,473,735 32,476,235 £2,500
- ey 29,717,796 29,720,296 £2,500
62 2,355, 181 12,357,681 £2,500
z 231,964 234,464 £2,500
< 12,123,217 12,123,217 0
02 et E B4 2,714,752 2,696,240 8,512
oAt 1,360, 115 1,341,603 8,512
—gx2 115,113 96,601 8,512
Wess(Hazga) 24,159,748 17,470,748 6,689,000
CRP 9,384,040 2,695,040 6,689,000
SHENE 9,384,040 2,695,040 6,689,000
311 XL B0IT &8 2,834,040 2,695,040 139,000
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>
N & 0l & AF S & M M
fN: B2y
M ot ANE &5 A8
©e: ADES FE3 AFSAMUIA 2O (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
dEsge2 11,190,051 11,313,248 N123,197
= 587,204 587,204 0
& 2,619,000 2,619,000 0
£ 225,500 187,500 38,000
=) 7,758,347 7,919,544 A161,197
Mot ADE &5 &8 11,085,197 11,208,394 N123,197
= 587,204 587,204 0
& 2,619,000 2,619,000 0
£ 225,500 187,500 38,000
=) 7,653,493 7,814,690 A161,197
A0tES BEs FSAMHA 2 1,117,807 1,112,807 5,000
= 274,638 274,638 0
= 187,500 187,500 0
S 655,669 650,669 5,000
QeI ES=SUSdH 29 81,125 76,125 5,000
405 THabH S| 20,000 15,000 5,000
01 AR ESFH S 20,000 15,000 5,000
OQHY=E=UHEMH &Il 8 237 20,000 15,000 5,000
=F =2 dEAMHA MBS 1,644,563 1,674,144 A 29,581
= 312,566 312,566 0
=) 1,331,997 1,361,578 A 29,581
ANZ? HZZEAAE 2F2e 382,900 382,900 0
= 305,316 305,316 0
=) 77,584 77,584 0
201 ¢4 103,474 120,598 A1T,124
= 25,890 43,014 A1T,124
=) 77,584 77,584 0
01 AFR 22l 103,474 120,598 A17,124
OANZFHEIEE SRANAYE AF(LXZ) 103,474 120,598 AT ,124
= 25,890 43,014 AT ,124
< 77,584 77,584 0
403 A X EHS =0l A 279,426 262,302 17,124
= 279,426 262,302 17,124
01 HXSHHH=EE 279,426 262,302 17,124
OANZFHEIZEE SRANLAE AF(LXZ) 17,124 0 17,124
= 17,124 0 17,124
HEZAIEEMA HF=HE AE(FHEENE) 76,019 105,600 N 29,581
403 TtXI S SA=01A 76,019 105,600 A 29,581
02 S| 2 S0il CH&HCH & A Bl 76,019 105,600 A 29,581
OHHSAIEMA HdEFHE *= 76,019 105,600 N29,581
ANAFEAY AR =2 2 |Tse =4 1,609,662 1,650,948 N41,286
& 463,000 463,000 0
=) 1,146,662 1,187,948 N41,286
HEFEAAES HEA FX 2l 209,756 251,042 N41,286




2N

X{ XH -
S =

el

SA Y- SA(BA) - NRAY - BES 0fl 0| & o H RS2
201 2er= 4l 209,756 251,042 AA41,286
02 524t 209,756 251,042 A41,286

O 2ANALE S& 22+ 209,756 251,042 AA41,286
-~ SHOIXIAIAE 84,140 100,701 A 16,561
—ESHOIX (AT, HAMH) 1,100 1,317 N217
- SHOoXX2Z2 12,867 15,400 A2,533
“ACEE SE§RY I 11,927 14,274 N2,347
—AZ? HEIE2AAALE 13,559 16,228 A2,669
- MAEAAE 7,978 9,548 1,570
— 2Lt AIAE (H/W) 34,997 41,885 6,888
— 2LIehAIAE(S/W) 19,325 23,129 A 3,804
-2tectet= 14,150 16,935 A2,785
-EY8=S2% ¥ EUHEZ ALY 5,014 6,001 A 987
-SE2EA2E 4,699 5,624 925

SOl otlEE AEY MElA 2E 281,468 305,800 N24,332

SHOIX 2¢ 23 251,368 275,700 N24,332
201 2Bty 237,368 261,700 N24,332
02 524t 223,568 247,900 N24,332

ORANEHOIX S& =X 2L 223,568 247,900 AN24,332
JESH s 22 2,392,665 2,354,665 38,000
= 38,000 0 38,000

LS 2,354,665 2,354,665 0

a3 2g2c 70,000 32,000 38,000
= 38,000 0 38,000

= 32,000 32,000 0

405 Ab&HF SHI| 40,000 2,000 38,000

= 38,000 0 38,000

S 2,000 2,000 0

01 THatL 2 F H SH 40,000 2,000 38,000
OGHSIAAAH M (HEH) 38,000 0 38,000

= 38,000 0 38,000

A0LE 225 HA 23t 4,039,032 4,110,030 A70,998
2 2,156,000 2,156,000 0

& 1,883,032 1,954,030 270,998

CIEZIY HHl =2g2c 608,472 647,721 A 39,249
405 Ab&HFH SHI| 457,751 497,000 239,249
01 MM =S FHSH 457,751 497,000 39,249

OclEctd HHIWH X 053 457,751 497,000 39,249

MOIHENUHSHE FEE2S 353,516 402,074 48,558
405 THatF S 251,442 300,000 48,558
01 &AL ESFH=H 251,442 300,000 48,558




22X 323 g2
M ot AGE &5 A
el ADE 32235 MA 2&
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E"
OAMOIBHEHUHE HAHANAE 2= 251,442 300,000
TS&W TV SS2HMAE HAHAAMZ 16,809 0
802 gr&+ 3 JI EF 16,809 0
03 Ugd=s 16,809 0
O=ssw CCTV HAH ALY 16,809 0




N = 0l & At & M A

EAREPAPNE= RS0

!
o SE D A0S S8 NUAY 2

oot CF EO OIS RO UMM ME CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

XX & F Dt 5,240,770 5,211,487 29,283

2 1,202,937 1,202,937 0

s 102,113 71,000 31,113

< 3,935,720 3,937,550 ~1,830

Sl BOIE S8 MAAY s 4,989,759 4,960,476 29,283

2 1,202,937 1,202,937 0

s 102,113 71,000 31,113

= 3,684,709 3,686,539 ~1,830

T O M ZHO AN I 851,491 807,208 44,283

2 173,500 173,500 0

s 102,113 71,000 31,113

= 575,878 562,708 13,170

Newy By 5,170 2,000 13,170

303 L& 3 15,170 2,000 13,170

NEXE 15,170 2,000 13,170

ONeLy 242 X3 15,170 2,000 13,170

MEBTAWY FLDUHS 29 127,113 96,000 31,113

s 102,113 71,000 31,113

= 25,000 25,000 0

301 LB A2 86,613 55,500 31,113

s 66,613 35,500 31,113

< 20,000 20,000 0

12 JIEH2 &3 73,613 42,500 31,113

ORLIES DIYaIX Ba (L) 73,613 42,500 31,113

s 58,613 27,500 31,113

= 15,000 15,000 0

DI2tai e X & 2,516,000 2,531,000 £15,000

APD FOILRAY 185,000 200,000 ~15,000

403 THXISHH S XH2 0l ™ 185,000 200,000 ~15,000

01 HAISHI=E S 185,000 200,000 A15,000

ONSYHM =4 HX L HHIA(52) 107,000 122,000 ~15,000




>
N & 0l & AF S & M M
S 8D
Za: AN - MEl e £Sots sHBe
Sol A% - FE - DI HAYD 4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
513 2t 4,944,858 4,970,427 725,569
2 23,800 23,800 0
= 4,921,058 4,946,627 725,569
QM - A3l B0l RSots sl H 2L 4,807,995 4,833,564 725,569
2 23,800 23,800 0
= 4,784,195 4,809,764 725,569
N ZE 3T HAYR 4 415,952 410,452 5,500
2 23,800 23,800 0
= 392,152 386,652 5,500
28 AL 262,052 256,552 5,500
201 et HH| 196,052 190,552 5,500
02 232 185,562 180,082 5,500
OXtrad et 163,977 158,477 5,500
2 ZRNAS FYH e 502,415 533,484 ~31,069
THEHZ M 2 BH A M AbES 255,534 286,603 ~31,069
201 Lyt | 255,534 286,603 ~31,069
02 232 255,534 286,603 ~31,069
O2zZe=2 % MAl 255,534 286,603 ~31,069
- BRI HH=ST HASH Sl 255,534 286,603 ~31,069




N = 0l & At & M A

2M: MSHED
M A=HO MRS
CHel: MSAM == (SHel:@el)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
H=& S0 44,692,372 44,667,363 25,009
& 7,221,000 7,221,000 0
J| 4,090,382 4,090,382 0
S 33,380,990 33,355,981 25,009
A8 MEE 44,145,573 44,120,573 25,000
& 7,221,000 7,221,000 0
J| 4,090,382 4,090,382 0
< 32,834,191 32,809, 191 25,000
HsAE &5 27,057,500 27,032,500 25,000
& 7,221,000 7,221,000 0
J| 2,230,000 2,230,000 0
S 17,606,500 17,581,500 25,000
FU=RAY 562,000 537,000 25,000
403 A X EHHS 20l A 562,000 537,000 25,000
TAX S22 = 562,000 537,000 25,000
OlISHLAMSAIELEI LI (182) 276,000 251,000 25,000
HRES (WS 501,094 501,085 9
RSN 1,094 1,085 9
EMdXE 1,094 1,085 9
802 BrEt =2 JIEt 1,094 1,085 9
01 =2n2x3eeE= 1,094 1,085 9
O2011E =2 M & Z & HI X2 (0 &) 7 0 7
O2011Z OISOt S M E M= HSI (0 XH) 2 0 2




= A
A & 0l & AF 2 E A A
SM: =SXNEMD
M SX08EA
CHolr AEI=TIXI EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
=X & 2D 421,906,342 413,435,238 8,471,104
= 279,807,484 274,118,167 5,689,317
b 5,155,220 5,123,000 32,220
s 1,553,000 0 1,553,000
- 1,087,496 1,087,496 0
= 134,303, 142 133,106,575 1,196,567
L BIETESE 11,438,120 11,192,596 245,524
=2 5,243,844 5,049,424 194,420
b 32,220 0 32,220
= 6,162,056 6,143,172 18,884
A= XTI 2 11,438,120 11,192,596 245,524
= 5,243,844 5,049,424 194,420
pJ 32,220 0 32,220
= 6,162,056 6,143,172 18,884
TTENHLHA WA 1,335,681 1,342,377 6,696
= 1,179,630 1,185,210 25,580
< 156,051 157,167 A1,116
308 XXl EHAI S0l & 1,335,681 1,342,377 16,696
= 1,179,630 1,185,210 A5,580
< 156,051 157,167 A1,116
01 HXSHBARES 1,335,681 1,342,377 6,696
OAelZelAg et X 73,656 80,352 16,696
= 61,380 66,960 A5,580
= 12,276 13,392 A1,116
ZF0I%2 ALY 231,000 211,000 20,000
403 XHXI EHHI S Xt =20l & 231,000 211,000 20,000
01 HASH 2= 231,000 211,000 20,000
OBFANNSEBEASZZ AEHL BA 20,000 0 20,000
W PSEX 7Y 32,220 0 32,220
b 32,220 0 32,220
201 Lete | 32,220 0 32,220
b 32,220 0 32,220
01 At 22| 32,220 0 32,220
OMAHREESR 2 32,220 0 32,220
b 32,220 0 32,220
SAUHBYI LLXNNH SEXNHS 25 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
308 XXl EHAI S0l & 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 HXSHBARES 200,000 0 200,000
OSXNHHUEI LLXNRH SEXAS 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
OE=TMHIAXIR 23,993,382 24,894,239 900,857
= 10,117,991 10,085,450 32,541




S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

Sl XANSES AL (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2

= 788, 154 788, 154 0

< 13,087,237 14,020,635 933,398

XGOS S AL X | 23,993,382 24,894,239 £900,857

= 10,117,991 10,085,450 32,541

= 788,154 788, 154 0

< 13,087,237 14,020,635 933,398

X S0tSHE 2SN 5,663,029 5,678,434 ~15,405

= 4,356,176 4,368,026 A11,850

< 1,306,853 1,310,408 A 3,555

308 X+ Xl &6 S0 & 5,663,029 5,678,434 A 15,405

= 4,356,176 4,368,026 ~11,850

< 1,306,853 1,310,408 A 3,555

O XS HBARED 5,663,029 5,678,434 A15,405

OXNHOSHE 2 X 2 5,663,029 5,678,434 A 15,405

= 4,356,176 4,368,026 A11,850

= 1,306,853 1,310,408 ~3,555

OFS =X WA 1,383,488 1,386,764 A3,276

= 1,226,260 1,228,780 2,520

< 157,228 157,984 AT56

308 XXl £ A S0l 1,383,488 1,386,764 A3,276

= 1,226,260 1,228,780 2,520

< 157,228 157,984 AT56

01 RHXSHIARES ,383,488 1,386,764 ~3,276

OOtS =X MAH(QIAHI) X ,383,488 1,386,764 A3,276

=2 226,260 1,228,780 A 2,520

< 157,228 157,984 N

XSolSHE SHECNAS 2 186,071 191,071 A5,000

= 128,750 133,750 A5,000

< 57,321 57,321 0

307 Q12101 & 186,071 191,071 A5,000

= 128,750 133,750 A5,000

= 57,321 57,321 0

SEEPEES 186,071 191,071 A5,000

ONHOISHE SHSCXAE 2| 186,071 191,071 A5,000

= 128,750 133,750 A5,000

< 57,321 57,321 0

oy X 41,870 19,268 22,602

= 37,100 17,073 20,027

< 4,770 2,195 2,575

308 XX S A S0 & 41,870 19,268 22,602

= 37,100 17,073 20,027

< 4,770 2,195 2,575

01 RHXSHBARES 41,870 19,268 22,602

oYX 41,870 19,268 22,602

= 37,100 17,073 20,027

= 4,770 2,195 2,575




2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
HHOISULAS SRR 48,601 40,724 7,877
= 43,064 36,085 6,979
< 5,537 4,639 898
308 XtXI &t X S0 & 48,601 40,724 7,877
= 43,064 36,085 6,979
< 5,537 4,639 898
01 X SHIALEZ 48,601 40,724 7.877
OYLBHOIS LS X & 48,601 40,724 7,877
= 43,064 36,085 6,979
= 5,537 4,639 898
UAOISLYSLYRA 444,388 428,331 16,057
= 393,761 379,534 14,227
< 50,627 48,797 1,830
308 XtXI &+ &I S0 & 444,388 428,331 16,057
= 393,761 379,534 14,227
< 50,627 48,797 1,830
01 RHXSHB AR XS 444,388 428,331 16,057
UANSAF LY 444,388 428,331 16,057
= 393,761 379,534 14,227
< 50,627 48,797 1,830
OSAM IS8 253,473 128,613 124,860
= 194,979 98,933 96,046
= 58,494 29,680 28,814
403 XIS H S0l & 253,473 128,613 124,860
= 194,979 98,933 96,046
= 58,494 29,680 28,814
01 RXISHAERE 253,473 128,613 124,860
OOtEAIE Jse2 253,473 128,613 124,860
= 194,979 98,933 96,046
< 58,494 29,680 28,814
OSESMUIAT 2,880,000 2,960,000 80,000
= 2,880,000 2,960,000 80,000
308 X+ Xl & X S0 & 2,880,000 2,960,000 80,000
= 2,880,000 2,960,000 80,000
01 HXSHIALEZ 2,880,000 2,960,000 80,000
OOtSSEMHIA X2 2,880,000 2,960,000 80,000
= 2,880,000 2,960,000 80,000
ObS 2 XI & il & 465,574 466,118 544
= 412,534 413,016 482
< 53,040 53,102 B2
308 XtXI &+ & S0 & 465,574 466,118 544
= 412,534 413,016 N482
< 53,040 53, 102 B2
01 RHXSHIARES 465,574 466,118 544
OOHS 2 2 X 21 H &t 465,574 466,118 A 544




S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

el NGsSES AR (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 412,534 413,016 AN A482

= 53,040 53,102 AB2

Ots24 U (SIIS) 4,972,395 5,507,910 A 535,515

308 XAHXIEHH SOl 4,972,395 5,507,910 A 535,515

01 HIXNHHBNEES 4,972,395 5,507,910 A535,515

OOSSAMEUXA(EIST) 4,972,395 5,507,910 A 535,515

ots24 S2UHXNA(LES) 1,125,188 1,555,130 N429,942

308 MHXIEHHMSOIH 1,125,188 1,555,130 N429,942

01 AXHHBIYEES 1,125,188 1,555,130 N429,942

OOtSS AU (LE=)(012) 1,125,188 1,555,130 AN429,942

ANEOISEIM ¥ =St &#H X 51,144 46,735 4,409

308 MXIEHSOIH 51,144 46,735 4,409

01 HXHHZBAEES 51,144 46,735 4,409

OAMEOts&EIN & =St AU XA 51,144 46,735 4,409

AL INEAE eSS XA 5,200 12,180 N 6,980

= 3,640 8,526 A 4,886

& 1,560 3,654 22,094

307 21201 & 5,200 12,180 A 6,980

= 3,640 8,526 A 4,886

< 1,560 3,654 A 2,094

10 AlRISXI2 X 5,200 12,180 6,980

OIS Os ez X 5,200 12,180 A 6,980

= 3,640 8,526 A 4,886

S 1,560 3,654 A 2,094

Col J=ME ot 156,837,201 152,688,470 4,148,731

= 143,584,747 139,866,635 3,718,112

= 13,252,454 12,821,835 430,619

NASsS dEg2d 133,476,508 127,531,565 5,944,943

= 121,945,330 116,493,842 5,451,488

= 11,531,178 11,037,723 493,455

Ja2=2XX& At 1,442,046 1,908,411 A461,365

= 1,442,046 1,908,411 A 461,365

308 XXM SO0l A 1,442,046 1,903,411 A 461,365

= 1,442,046 1,908,411 A 461,365

01 IXNHHBNEES 1,442,046 1,903,411 N461,365

O2S=XXH AL 1,442,046 1,903,411 A 461,365

= 1,442,046 1,903,411 A461,365

HASH X 101,671,844 96,758,498 4,913,346

= 92,403,481 87,821,690 4,581,791

S 9,268,363 8,936,808 331,555

308 MtXIEHMSOIH 101,671,844 96,758,498 4,913,346

= 92,403,481 87,821,690 4,581,791

= 9,268,363 8,936,808 331,555




2N
X ZH -
L= B

el

£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
0 IXSHBARED 101,671,844 96,758,498 4,913,346
QM3 0l 101,671,844 96,758,498 4,913,346
= 92,403,481 87,821,690 4,581,791
= 9,268,363 8,936,808 331,555
=20 N 22,821,071 20,760,635 2,060,436
=2 20,744,656 18,846, 120 1,898,536
< 2,076,415 1,914,515 161,900
308 XXl &t HIS 0l & 22,821,071 20,760,635 2,060,436
=2 20,744,656 18,846, 120 1,898,536
= 2,076,415 1,914,515 161,900
0 HXESHBARES 22,821,071 20,760,635 2,060,436
OZ=AHZ0f 22,821,071 20,760,635 2,060,436
= 20,744,656 18,846, 120 1,898,536
= 2,076,415 1,914,515 161,900
ns30 X 3,015,172 3,586,600 A571,428
= 3,015,172 3,586,600 AB71,428
308 XXl €A S 0 & 3,015,172 3,586,600 A571,428
= 3,015,172 3,586,600 A571,428
O XS HBARES 3,015,172 3,586,600 A571,428
onsa 3,015,172 3,586,600 AB5T71,428
= 3,015,172 3,586,600 AB5T71,428
HAZHZO X 639,944 635,990 3,954
= 639,944 635,990 3,954
308 XX S A S0 & 639,944 635,990 3,954
= 639,944 635,990 3,954
0 IR SHZARES 639,944 635,990 3,954
OB A& HIZ2 0 639,944 635,990 3,954
= 639,944 635,990 3,954
HASE HExe N 23,360,693 25,156,905 A 1,796,212
= 21,639,417 23,372,793 1,733,376
< 1,721,276 1,784,112 ~62,836
NE22 A 11,473,157 13,050, 180 A 1,577,023
= 10,707,518 12,215,458 A 1,507,940
< 765,639 834,722 ~69,083
308 XXl &t HIS 0l & 11,473,157 13,050, 180 A 1,577,023
= 10,707,518 12,215,458 A 1,507,940
= 765,639 834,722 ~69,083
0 HXSHBARES 11,473,157 13,050, 180 1,577,023
ORI Z AL 11,473,157 13,050, 180 A 1,577,023
= 10,707,518 12,215,458 1,507,940
= 765,639 834,722 69,083
N ReMEHSSH X 1,746,421 1,723,251 23,170
= 1,746,421 1,723,251 23,170
308 AKXl €A S 0 & 1,746,421 1,723,251 23,170




2N
3N =
el

EPARSE )

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 1,746,421 1,723,251 23,170
O UHXSHBARED 1,746,421 1,723,251 23,170
OX X HEHSI 1,746,421 1,723,251 23,170
= 1,746,421 1,723,251 23,170
e mA2 K 624,297 870,000 ~245,703
= 624,297 870,000 ~245,703
308 XX EHAI S 0 624,297 870,000 245,703
= 624,297 870,000 ~245,703
HNSHBARER 624,297 870,000 A 245,703
OXtg Heiz 624,297 870,000 ~245,703
= 624,297 870,000 A 245,703
22520 Ys £3X9 222 XY 961,646 923,750 37,896
= 961,646 923,750 37,896
308 X+XI &t X S0 & 961,646 923,750 37,896
= 961,646 923,750 37,896
01 X SHI AL EZ 961,646 923,750 37,896
022520 Y= 22RO 242X 961,646 923,750 37,896
=2 961,646 923,750 37,896
JFAIFE E 20| AFIHl Xl 517,916 571,269 A 53,353
= 466,023 513,000 A 46,977
< 51,893 58,269 ~6,376
308 XtXI &+ &I S0 & 517,916 571,269 A 53,353
= 466,023 513,000 N 46,977
< 51,893 58,269 ~6,376
0 HXSHBARES 517,916 571,269 A 53,353
ONALHEET L0 AR 517,916 571,269 A 53,353
= 466,023 513,000 A 46,977
< 51,893 58,269 ~6,376
X AAB M A EXAY ZT 8,023,256 8,004,455 18,801
= 7,133,512 7,127,334 6,178
= 889,744 877,121 12,623
307 QI2t01 & 97,000 27,000 70,000
=2 67,900 18,900 49,000
= 29,100 8,100 21,000
10 ABI =X 2 % 97,000 27,000 70,000

OXGASI MHIA XIS 2 (S 49,0008

2l) 70,000 0 70,000
=2 49,000 0 49,000
< 21,000 0 21,000
308 XtXI &M S0l & 7,883,256 7,934,455 51,199
= 7,035,512 7,078,334 42,822
= 847,744 856, 121 A8,377
I HASHIARER 7,883,256 7,934,455 A51,199
OXIH A MHIA & XA 7,826,556 7,876,655 A 50,099
= 6,984,512 7,027,334 42,822




SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

gelr NASES NHEE X

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
< 842,044 849,321 AT.277
OXIGAIS MHIA XA 22| 2| 56,700 57,800 1,100
= 51,000 51,000 0
= 5,700 6,800 1,100
SEMHA X 193,494,959 188,440,524 5,054,435
=2 120,820,902 119,076,658 1,744,244
s 1,553,000 0 1,553,000
< 71,121,057 69,363,866 1,757,191
CHst RS AHIA =) 193,494,959 188,440,524 5,054,435
=2 120,820,902 119,076,658 1,744,244
s 1,553,000 0 1,553,000
< 71,121,057 69,363,866 1,757,191
2EESEANH A 30,071,530 30,716,043 644,513
=2 20,674,078 21,106,214 432,136
< 9,397,452 9,609,829 212,377
307 2I2t01 & 233,946 239,674 A5,728
= 116,973 119,837 A 2,864
< 116,973 119,837 2,864
10 AHBI =X 2 & 233,946 239,674 A5,728
OCHH I AFQ! 21 b 233,946 239,674 A5,728
= 116,973 119,837 2,864
< 116,973 119,837 2,864
308 XtXI &t X S0 & 29,837,584 30,476,369 638,785
=2 20,557,105 20,986,377 429,272
< 9,280,479 9,489,992 209,513
0 HXSHMBARER 29,837,584 30,476,369 638,785
OBSSS MU~ 29,837,584 30,476,369 638,785
=2 20,557,105 20,986,377 429,272
< 9,280,479 9,489,992 209,513
HE0IT K& 3,167,182 2,985,481 181,701
=2 2,212,593 2,106,301 106,292
< 954,589 879, 180 75,409
308 X+ Xl & & S0l & 3,167,182 2,985,481 181,701
= 2,212,593 2,106,301 106,292
< 954,589 879, 180 75,409
0 HXSHMBARED 3,167,182 2,985,481 181,701
OxtEE2 2l 387,326 388,226 900
=2 262,000 262,600 AB00
= 125,326 125,626 A300
OBAZR BZMAH 2,135,177 1,972,680 162,497
=2 1,489,314 1,396,798 92,516
< 645,863 575,882 69,981
ORNZEAZ X 209,977 189,873 20,104
= 152,290 137,914 14,376
= 57,687 51,959 5,728
HR0IEISEY 978,693 1,011,998 ~33,305
= 652,462 674,665 ~22,203
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 326,231 337,333 A1T,102
403 XSS K =0l & 978,693 1,011,998 ~33,305
= 652,462 674,665 A22,203
= 326,231 337,333 A11,102
01 HXSH AR X 978,693 1,011,998 ~33,305
O0RO0IE JIseY 978,693 1,011,998 ~33,305
= 652,462 674,665 A22,203
< 326,231 337,333 A11,102
=N E=ME] 148,489,082 143,808,495 4,680,587
=2 91,944,168 90,320,998 1,623,170
s 1,553,000 0 1,553,000
= 54,991,914 53,487,497 1,504,417
308 XX EH I S0l 148,489,082 143,808,495 4,680,587
=) 91,944,168 90,320,998 1,623,170
s 1,553,000 0 1,553,000
< 54,991,914 53,487,497 1,504,417
01 RHXSHB AR ES 148,489,082 143,808,495 4,680,587
OgRo0l 82 X 130,122,792 121,755,595 8,367,197
2 91,944,168 90,320,998 1,623,170
= 1,553,000 0 1,553,000
< 36,625,624 31,434,597 5,191,027
O5Hl F2lnE 29 18,277,080 21,850,000 ~3,572,920
OgNs B82 X 89,210 202,900 113,690
H2A0I™OI0I OIS LS XL 6,349,896 5,589,803 760,093
= 4,439,046 3,921,077 517,969
< 1,910,850 1,668,726 242,124
308 XtXI X S0 & 6,349,896 5,589,803 760,093
= 4,439,046 3,921,077 517,969
< 1,910,850 1,668,726 242,124
O IXSHBARED 6,349,896 5,589,803 760,093
OO0l ™00l S0tS LS X & 6,349,896 5,589,803 760,093
=2 4,439,046 3,921,077 517,969
< 1,910,850 1,668,726 242,124
PSNNY 2D 91,110 93,110 A2,000
= 45,555 46,555 A 1,000
= 45,555 46,555 A1,000
307 2I2t0 & 91,110 93,110 A2,000
= 45,555 46,555 A 1,000
= 45,555 46,555 A 1,000
05 DI2t9IEt 2 91,110 93,110 2,000
OO0 RY B4+DS 91,110 93,110 A2,000
= 45,555 46,555 A 1,000
= 45,555 46,555 A 1,000
SN LYK 2,690,784 2,558,640 132, 144
308 XXl €A S0l 2,690,784 2,558,640 132,144




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O HXSHBHEES 2,690,784 2,558,640 132,144
OBS DK LI LY X 2,690,784 2,558,640 132,144
338 oeold 958,064 1,018,536 260,472
2 680,000 727,848 £47,848
= 278,064 290,688 A12,624
308 XX £ HI SOl & 958,064 1,018,536 £60,472
2 680,000 727,848 £47,848
= 278,064 290,688 A12,624
0 HXSHILEED 958,064 1,018,536 A60,472
OZZHORO0IZ 958,064 1,018,536 A60,472
2 680,000 727,848 £47,848
< 278,064 290,688 ~12,624
CABFRY (M) 43,918 3,718 40,200
201 Yer2 | 4,918 3,718 1,200
01 AbR 22l 4,918 3,718 1,200

OANDE L0{RI0IE 4o SHUI(HYH |

2008 ) 4,918 3,718 1,200
308 XHXI €A S 0| & 39,000 0 39,000
0 HASHILEED 39,000 0 39,000
OUNDNE SH0O0IE XL (HBH) 39,000 0 39,000
EEE 29,790,853 29,867,582 A76,729
Ve 28,850,269 28,926,998 A76,729
TEP P 28,850,269 28,926,998 A76,729
701 JIEtEI A 2D 28,850,269 28,926,998 A76,729
NBIEEEEEE] 28,850,269 28,926,998 A76,729
OcdzZoSHIN HE 28,850,269 28,926,998 A76,729
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
e =Rl S el

HE: 2@ LEMY X

Sl ==X AHIA X (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2

L QI EHOR O 1t 252,889,293 257,584,033 A4,694,740
2 177,810,958 180,822,408 A3,011,450
Jl 473,386 473,386 0
= 2,000,208 1,800,208 200,000
=2 33,343,613 32,885,342 458,271
[ 39,261,128 41,602,689 A2,341,561
BJ& LEME XY 178,520,984 179,911,413 A 1,390,429
2 145,206, 182 145,552,751 A 346,569
Il 473,386 473,386 0
= 2,000,208 1,800,208 200,000
2 15,641,703 16,961,703 A 1,320,000
[ 15,199,505 15,123,365 76, 140
52X MHlA XL 172,163,781 173,845,592 A1,681,811
2 140,094, 180 140,654, 120 A 559,940
Jl 473,386 473,386 0
= 2,000,208 1,800,208 200,000
2 15,641,703 16,961,703 A 1,320,000
[ 13,954,304 13,956,175 21,871
ColATI2I ALY 6,699,831 6,614,889 84,942
2 6,090,755 6,013,535 77,220
[ 609,076 601,354 7,722
308 XXM SO 6,699,831 6,614,889 84,942
2 6,090,755 6,013,535 77,220
[=4 609,076 601,354 7,722
01 RHXSHBAEEZ 6,699,831 6,614,889 84,942
oLolgdnel X (As2sd) 5,759,276 5,763,434 A4,158
2 5,235,705 5,239,485 A3,780
[~ 523,571 523,949 N378
OLQIUT2I ALY (A EE-HET0E ) 311,575 302,775 8,800
=2 283,250 275,250 8,000
< 28,325 27,525 800
OL o ATRIA (AMEEH-ZERAH) 278,960 260, 260 18,700
=2 253,600 236,600 17,000
[ 25,360 23,660 1,700
OLQUT2I MY (AMLINEY HES) 61,600 0 61,600
2 56,000 0 56,000
[ 5,600 0 5,600
COoIEEMHIA 4,481,009 4,468,643 12,366
=2 3,870,832 3,858,674 12,158
[ 610,177 609,969 208
308 XX EHHI SO0l & 4,481,009 4,468,643 12,366
=2 3,870,832 3,858,674 12,158
[ 610,177 609,969 208
01 AXESHBABEZ 4,481,009 4,468,643 12,366
OLesEl2AMH A 1,790,052 1,777,686 12,366
=2 1,587,322 1,575,164 12,158
[ 202,730 202,522 208
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2N
X ZH -
L= B

el

01 ©1 2t
sME X2

A AHlA K&

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
p[EI-T 134,222,605 134,874,289 ~651,684
= 127,901,049 128,545,362 644,313
= 6,321,556 6,328,927 AT7,371
308 XXl EHAI S 0| & 134,222,605 134,874,289 ~651,684
= 127,901,049 128,545,362 644,313
= 6,321,556 6,328,927 AT7,371
01 RXEBHMBARES 134,222,605 134,874,289 ~651,684
ONE=Zo3 134,222,605 134,874,289 £651,684
= 127,901,049 128,545,362 644,313
= 6,321,556 6,328,927 AT7,371
COIMEAlE X 15,498,864 16,818,864 ~1,320,000
- 15,498,864 16,818,864 1,320,000
308 XXl EHAI SO0l & 15,498,864 16,818,864 A 1,320,000
= 15,498,864 16,818,864 ~1,320,000
01 HXSHBARES 15,498,864 16,818,864 1,320,000
OLLAAA X2 14,534,385 15,854,385 ~1,320,000
- 14,534,385 15,854,385 ~1,320,000
FEY (LI =E) N 4,129,951 4,140,480 £10,529
= 1,792,109 1,800,208 £8,099
s 1,800,208 1,800,208 0
< 537,634 540,064 A2,430
308 XXl EHAI S0l & 4,129,951 4,140,480 £10,529
= 1,792,109 1,800,208 £8,099
s 1,800,208 1,800,208 0
< 537,634 540,064 A2,430
Y EREES 4,129,951 4,140,480 £10,529
OFEY SEI| HBH (Y3 &) N 4,129,951 4,140,480 A 10,529
= 1,792,109 1,800,208 ~8,099
s 1,800,208 1,800,208 0
= 537,634 540,064 A2,430
SHLO SZAH =20 N2 3F 187,894 184,800 3,094
= 187,894 184,800 3,004
308 XX SHHSOIN 187,894 184,800 3,094
= 187,894 184,800 3,004
01 UXEHMBARES 187,894 184,800 3,094
OSHLUSSTANER0 ALY 29 187,894 184,800 3,094
= 187,894 184,800 3,004
2y Wy N 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
308 XXl EHAI SO0l & 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
01 HXSHBARES 200,000 0 200,000
OFRY Wey XA (HYH) 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
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AN el 04t

mE: 2@ L
o

(&2 &H)

- ZH -2 () - HRAY - B Off &t 24 INEH Hns2
SXAE 25 6,357,203 6,065,821 291,382
= 5,112,002 4,898,631 213,371
< 1,245,201 1,167,190 78,011
HRFU=AY 680,000 600,000 80,000
403 XtXI & X S AHE01 ™ 680,000 600,000 80,000
01 IXESHA2E X 680,000 600,000 80,000
OS8Z ns2e 32Y 55 40,000 0 40,000
OFFAl 228 22Y JIs2Y 25,000 0 25,000
OFHFAl AILI2Y AHE I A 15,000 0 15,000
LUSNANE JIsES 2,449,203 2,457,821 8,618
2 1,884,002 1,890,631 16,629
= 565,201 567,190 ~ 1,989
403 XtXI & X S A0 H 2,449,203 2,457,821 8,618
2 1,884,002 1,890,631 26,629
= 565,201 567,190 ~ 1,989
01 XIS H 22 x 2,449,203 2,457,821 A8,618
OARIRUANL LA2LH B 0 8,618 28,618
= 0 6,629 26,629
[ 0 1,989 A1,989
FAFAIE S RIX & ALY 3,228,000 3,008,000 220,000
2 3,228,000 3,008,000 220,000
403 XtXI € X S At 01 H 3,228,000 3,008,000 220,000
2 3,228,000 3,008,000 220,000
01 XS 22 X 3,228,000 3,008,000 220,000
OFAMAE SN A 3,228,000 3,008,000 220,000
2 3,228,000 3,008,000 220,000
SRS 74,145,115 77,452,014 A3,306,899
= 32,604,776 35,269,657 A2,664,881
&2 17,701,910 15,923,639 1,778,271
= 23,838,429 26,258,718 2,420,289
Ol 4 ol& B 60,295,307 63,446,440 3,151,133
= 30,734,858 33,399,808 2,664,950
&2 16,635,920 14,857,649 1,778,271
[ 12,924,529 15,188,983 A2,264,454
OISR g a3t X2 933,800 953,800 20,000
= 183,525 183,525 0
= 750,275 770,275 20,000
307 QI2t0l & 933,800 953,800 20,000
2 183,525 183,525 0
[ 750,275 770,275 20,000
10 ALSIS X2 X 933,800 953,800 20,000
O#ctolHgd UXI&otAs N 80,000 100,000 20,000
Zojel HEHWSH X 51,118 57,469 6,351
2 43,507 48,907 5,400
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
< 7,611 8,562 2051
308 XXl € X S0l & 51,118 57,469 £6,351
= 43,507 48,907 A5,400
= 7,611 8,562 A951
01 HASHBARES 51,118 57,469 £6,351
OO0 QI X4 3HH| X & 51,118 57,469 16,351
= 43,507 48,907 25,400
= 7,611 8,562 A 951
ZOHQ=RAIL MHLL 0BE XE 202,640 215,006 £ 12,366
= 178,605 190,512 A 11,907
= 24,035 24,494 459
308 XXl EHAI S 01 & 202,640 215,006 £ 12,366
= 178,605 190,512 A 11,907
= 24,035 24,494 A 459
01 HXSHBARES 202,640 215,006 £ 12,366
OZNASRAIL AHAL 082 XA 202,640 215,006 A 12,366
= 178,605 190,512 A 11,907
= 24,035 24,494 459
OO MBAL 2 20,838,737 21,054,450 ~215,713
= 16,452,395 14,674,124 1,778,271
= 4,386,342 6,380,326 1,993,984
308 XXl EHAI S 0l & 20,838,737 21,054,450 ~215,713
= 16,452,395 14,674,124 1,778,271
= 4,386,342 6,380,326 1,993,984
01 HXSHBARES 20,838,737 21,054,450 A215,713
OFHAIMBAE 2 20,783,737 20,999,450 £215,713
= 16,452,395 14,674, 124 1,778,271
= 4,331,342 6,325,326 1,993,984
HOHOISME R 2 2,624,558 1,933,680 690,878
= 2,325,556 1,713,386 612,170
< 299,002 220,294 78,708
308 XXl € X S0 & 2,624,558 1,933,680 690,878
= 2,325,556 1,713,386 612,170
< 299,002 220,294 78,708
01 HXSHBARES 2,624,558 1,933,680 690,878
OFNOISHEXNE(HEH) 2,624,558 1,933,680 690,878
= 2,325,556 1,713,386 612,170
< 299,002 220,294 78,708
ZoHe2 N2 13,507,588 13,999,976 £ 492,388
2 11,968,749 12,405,042 436,293
< 1,538,839 1,594,934 156,095
308 XXl EHAIS 0l & 13,507,588 13,999,976 £ 492,388
= 11,968,749 12,405,042 £436,293
< 1,538,839 1,504,934 156,095
01 HXSHBARES 13,507,588 13,099,976 £ 492,388
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2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
OHMH= XA 13,507,588 13,999,976 A 492,388
= 11,968,749 12,405,042 A 436,293
< 1,538,839 1,594,934 A 56,095
AZEOfel 290l A== ALY KIS 7,000 10,000 A 3,000
307 glztol & 7,000 10,000 A 3,000
10 Al SX2X 7,000 10,000 A 3,000
OAIZZ0Hel 20l A ==& 7,000 10,000 A 3,000
ZHUESXNNEAME 8,334,463 11,400,000 A 3,065,537
= 7,676,480 10,500,000 A 2,823,520
< 657,983 900,000 N242,017
308 A EHHSOIA 8,334,463 11,400,000 A 3,065,537
= 7,676,480 10,500,000 A 2,823,520
< 657,983 900,000 N242,017
01 HIXNHHNBMNEELES 8,334,463 11,400,000 A 3,065,537
OZMasX&NE 8,334,463 11,400,000 A 3,065,537
= 7,676,480 10,500,000 A 2,823,520
= 657,983 900,000 N 242,017
NEHEZ0HQ! AEHZ AL 13,344 40,000 A 26,656
307 glz2+ol & 13,344 40,000 A 26,656
10 AFRIS X2 X 13,344 40,000 A 26,656
OXIENHLZO0HIAEH AL 13,344 40,000 A 26,656
Zofel MHasXAels 23t 13,849,808 14,005,574 A 155,766
= 1,869,918 1,869,849 69
= 1,065,990 1,065,990 0
S 10,913,900 11,069,735 A 155,835
ZOHQl MAS BOHAIE 29 XA 146,750 140,000 6,750
= 58,700 56,000 2,700
= 88,050 84,000 4,050
307 glztol & 146,750 140,000 6,750
= 58,700 56,000 2,700
) 88,050 84,000 4,050
10 AFRISXIE X 146,750 140,000 6,750
OO MaASEHIHAIE 28 N 146,750 140,000 6,750
= 58,700 56,000 2,700
=) 88,050 84,000 4,050
ZOHQ #2201 XEAE 1,137,820 1,141,240 A 3,420
= 875,246 877,877 A2,631
< 262,574 263,363 AT89
308 A EHHSOIA 1,137,820 1,141,240 A 3,420
= 875,246 877,877 A2,631
< 262,574 263,363 AT789
01 HXNHHBHELS 1,137,820 1,141,240 A 3,420
OFoel HdFE=R0| XA 1,137,820 1,141,240 A 3,420
= 875,246 877,877 A2,631
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SM: Lol Ef D
Hu: ool 2N
Sl ZOjel HESXAMUA 2s

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hus2
| = 262,574 263,363 A 789
LN MEAL JIS2Y 1,035,755 1,035,754 1
2 517,877 517,877 0
< 517,878 517,877 1
403 XtXIEHAIS X2 0| & 1,035,755 1,035,754 i
2 517,877 517,877 0
= 517,878 517,877 1
01 XA 22 = 1,035,755 1,035,754 1
OFMAELTHEAL JIs2Y 1,035,755 1,035,754 i
= 517,877 517,877 0
= 517,878 517,877 i
ZOHOIXI S ALSI THEH Al & 2 2 (X RHA) 5,928,389 6,087,486 159,097
308 XX €K S 01 & 5,928,389 6,087,486 £~ 159,097
PRI ERNEESS 5,928,389 6,087,486 159,097
ONZEOQ=TZ 2 (01Y) 2,854,075 2,897,018 £42,943
OZ0HQ 42SHE 2% (01) 781,551 792,418 £10,867
OFAESAL 29(01Y) 685,237 695,706 £10,469
OEI25AE 29(01Y) 188,831 216,290 £27,459
O MEAR 2 (01) 239,150 243,565 £ 4,415
O+stSHdH 29 (01Y) 460,840 473,662 A12,822
OZOHQ! WIS NS AHME 22 (012) 206,163 212,205 16,042
O BSHEINE 2% (01) 441,293 485,373 ~44,080
WP ES (= FoHel D) 172,300 169,712 2,588
BHXE 172,300 169,712 2,588
BHNE 172,300 169,712 2,588
802 Bt 27| 172,300 169,712 2,588
NEREEEREE 172,300 169,712 2,588

OzQlgXiel ¥YR oAt UL (06 =

bl) 538 0 538
Ot f =0 M S HE XA Ol XH(ZHI =) 5 149 A 134
OZOHQ At ES (LUK (1E =H]) 2,173 0 2,173
OFOHL ASIZ2S(DEH)XR (118 =601 XH) 1 0 "
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N = 0l & At & M A

SM: BAFUY
MM COAAET
CHel: BREARIIY RS (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
22AH 50,220,768 50,520,860 300,092
= 12,447,860 12,595,376 A 147,516
b 16,885,542 16,806,743 78,799
= 3,977,965 3,977,965 0
= 16,909,401 17,140,776 ~231,375
COALEH 49,878,997 50, 179,089 ~300,092
= 12,447,860 12,595,376 A 147,516
b 16,885,542 16,806,743 78,799
= 3,977,965 3,977,965 0
< 16,567,630 16,799,005 ~231,375
ZTZRACRIIB RS 20,079,235 20,300,963 n221,728
= 10,430,305 10,541, 169 ~110,864
b 890,000 890,000 0
< 8,758,930 8,869,794 ~110,864
Ex029 A8 YUE 3,852,272 4,074,000 221,728
= 1,926,136 2,037,000 ~110,864
= 1,926,136 2,037,000 ~110,864
201 Ypre | 3,852,272 4,074,000 n221,728
= 1,926,136 2,087,000 ~110,864
= 1,926,136 2,037,000 ~110,864
01 AtR 22|t 3,852,272 4,074,000 221,728
EFoRd Al A0E 3,852,272 4,074,000 ~221,728
= 1,926,136 2,087,000 A 110,864
< 1,926,136 2,087,000 A 110,864
AYME MY MBS 14,165,323 14,175,233 ~9,910
= 1,306,233 1,357,243 A51,010
p] 10,195, 165 10, 162,465 32,700
< 2,663,925 2,655,525 8,400
TUPAN M| 24,780 20,080 4,700
b 24,780 20,080 4,700
403 XX SHH S X =0l & 24,780 20,080 4,700
b 24,780 20,080 4,700
01 REXISHHI Xt 2 X 24,780 20,080 4,700
SDRULAL L3 24,780 20,080 4,700
| 24,780 20,080 4,700
MRAMOIE R0 DK 4,950 13,800 ~8,850
= 4,950 13,800 ~8,850
307 212+0| ® 4,950 13,800 ~8,850
= 4,950 13,800 18,850
05 pI2teleta 4,950 13,800 ~8,850
OMBAMOL £201 BT 4,950 13,800 ~8,850
= 4,950 13,800 ~8,850
ABAMOL E20/X 2 1,085,613 1,127,773 A 42,160
= 1,085,613 1,127,773 42,160
308 XtXI &t H S0 & 1,085,613 1,127,773 42,160
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SN BAYHD
M COUALSE
Sel AUME AW MBI (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 7,085,613 1,127,773 242,160
P EREES 1,085,613 1,127,773 £42,160
OMSAMO E20 X2 1,085,613 1,127,773 A 42,160
= 1,085,613 1,127,773 A 42,160
=L DI 998,054 961,654 36,400
p] 767,734 739,734 28,000
= 230,320 221,920 8,400
308 XX € X S0 ™ 998,054 961,654 36,400
p] 767,734 739,734 28,000
< 230,320 221,920 8,400
01 HXESMBA2ES 998,054 961,654 36,400
ONZ EYRLXE AY 998,054 961,654 36,400
p] 767,734 739,734 28,000
< 230,320 221,920 8,400
SAABHHIA 4 4,584,896 4,135,896 449,000
= 292,400 286,800 5,600
p] 2,907,315 2,466,315 441,000
< 1,385, 181 1,382,781 2,400
SgoEdBEMTZ B2 698,000 705,000 A7,000
p] 698,000 705,000 A7,000
307 212+0| & 698,000 705,000 A7,000
p] 698,000 705,000 A7,000
02 UIAAMBE 698,000 705,000 A7,000
O2298JI2 ¢HI2I 294y 638,000 705,000 67,000
p] 638,000 705,000 67,000
OSZ29EMEH SS2OUIOE X2 60,000 0 60,000
p] 60,000 0 60,000
ABQA2EN Y =5 S ASMHIAX 32,000 24,000 8,000
2 22,400 16,800 5,600
= 9,600 7,200 2,400
307 212+0| & 32,000 24,000 8,000
2 22,400 16,800 5,600
= 9,600 7,200 2,400
NEEEEET] 32,000 24,000 8,000
OYRAU2E2N ¥ ==X S ASHH2 N 32,000 24,000 8,000
=2 22,400 16,800 5,600
< 9,600 7,200 2,400
FoX 230202 2K 1,198,000 750,000 448,000
p] 1,198,000 750,000 448,000
307 212+0| & 1,198,000 750,000 448,000
p] 1,198,000 750,000 448,000
02 P AEE 1,198,000 750,000 448,000
OF%X 239202 2YN 750,000 750,000 0
p] 750,000 750,000 0
OSOHEXY 222JI2 2AX 448,000 0 448,000
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SA BAFHY
HM: COAAEH
Tl BB MHIA Sa (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
| 7] 448,000 0 448,000
g uesyst 3,714,545 4,231,999 A517,454
= 232,922 224,164 8,758
v 2,012,512 2,407,413 394,901
< 1,469,111 1,600,422 131,311
SHMIEE T 22X 304,252 329,936 A 25,684
= 152,126 164,968 A12,842
< 152,126 164,968 12,842
308 XHXI X S0l & 161,032 186,716 A 25,684
= 80,516 93,358 A12,842
< 80,516 93,358 A12,842
01 X SHI AL XS 161,032 186,716 A 25,684
OstdSZ [t M8 X 126,476 133,718 AT ,242
= 63,238 66,859 A3,621
= 63,238 66,859 A3,621
OBHMI20 LB AIE 2| 34,556 52,998 A18,442
= 17,278 26,499 9,221
< 17,278 26,499 A9,221
WOI=E & &Hol 80,889 65,289 15,600
| 62,425 50,425 12,000
= 18,464 14,864 3,600
308 XtXI &t X S0 & 80,889 65,289 15,600
p] 62,425 50,425 12,000
= 18,464 14,864 3,600
01 X SHB AR XS 80,889 65,289 15,600
O00I= 2gol &2 63,212 47,612 15,600
| 48,624 36,624 12,000
< 14,588 10,988 3,600
2ZOHUYES A A 2,071,216 2,600,186 528,970
v 1,625,575 2,082,476 406,901
< 445 641 567,710 122,069
308 X+ Xl & X S0 & 2,071,216 2,600,186 528,970
y] 1,625,575 2,082,476 406,901
< 445 641 567,710 122,069
01 RHXSHBARES 2,071,216 2,600, 186 528,970
OAZ 2OtUIEE S ALY 2,071,216 2,600, 186 528,970
p] 1,625,575 2,032,476 406,901
< 445,641 567,710 122,069
SHMIOITII G AN TIGH R A4 2 X 2 59,400 37,800 21,600
= 59,400 37,800 21,600
308 XHXI &t H S0 & 59,400 37,800 21,600
= 59,400 37,800 21,600
01 RHXSHIARES 59,400 37,800 21,600
OstilQl TaHAR! TIaHK A& X 59,400 37,800 21,600
= 59,400 37,800 21,600




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2N ASoAE oM

Mo MEOIFBR L OJOFE OB

ol QotE oiF4 B (SHol @)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2

AlZ o|obZ ot M ]} 13,194,093 11,154,093 2,040,000
=2 2,688,217 698,217 1,990,000
2 38,470 38,470 0
[ 10,467,406 10,417,406 50,000
AlZObMDIR| QU O HZOrA 22| 13,145,261 11,105,261 2,040,000
=2 2,688,217 698,217 1,990,000
2 38,470 38,470 0
[=4 10,418,574 10,368,574 50,000
olorE OtMA B 12,819,540 10,779,540 2,040,000
=2 2,490,500 500,500 1,990,000
2 1,540 1,540 0
< 10,327,500 10,277,500 50,000
SIEE SE MAZERSE =X 12,057,500 10,017,500 2,040,000
=2 1,990,000 0 1,990,000
[=4 10,067,500 10,017,500 50,000
306 012 12,040,000 10,000,000 2,040,000
=2 1,990,000 0 1,990,000
[ 10,050,000 10,000,000 50,000
01 &2 12,040,000 10,000,000 2,040,000
O AZ SEIU2s e 202 12,040,000 10,000,000 2,040,000
2 1,990,000 0 1,990,000
[ 10,050,000 10,000,000 50,000
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N = 0l & At & M A

PN HEZ T

o YR 2

Sl RISAX B Il st CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

TEED 19,680,572 19,741,572 A61,000

2 3,411,342 3,411,342 0

z 10,552,700 10,552,700 0

s 69,000 0 69,000

= 5,647,530 5.777.530 130,000

NEEV RS 6,079,354 16, 140,354 A61,000

2 27,565 27,565 0

2 10,552,700 10,552,700 0

s 69,000 0 69,000

= 5,430,009 5,560,099 130,000

N ZH 2485 Jler2s 720,400 831,400 A 111,000

s 19,000 0 19,000

= 701,400 831,400 130,000

AHARRY XY £ 430,800 560,800 130,000

201 et | 24,800 154,800 130,000

01 AFR 22/ H] 24,800 154,800 130,000

O+ 24,800 154,800 130,000

~UNHBEBYHEAN 24 E 0 130,000 130,000

£9H5 ZHRE 29 69,000 50,000 19,000

s 19,000 0 19,000

= 50,000 50,000 0

307 21201 & 69,000 50,000 19,000

s 19,000 0 19,000

< 50,000 50,000 0

(EEIEP S 69,000 50,000 19,000

OSLAHLS D L S2E M (LBH) 19,000 0 19,000

s 19,000 0 19,000

HEANT B3 11,242,921 11,192,921 50,000

2 9,172,700 9,172,700 0

s 50,000 0 50,000

< 2,020,221 2,020,221 0

EF TARHIY FABHAL 50,000 0 50,000

s 50,000 0 50,000

403 XX A S X201 & 50,000 0 50,000

s 50,000 0 50,000

01 KbXIEHA Xt & = 50,000 0 50,000

EFC2AZEHTY FABHAL ST (SYR) 50,000 0 50,000

s 50,000 0 50,000
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N = 0l & At & M A

A IR XX S B
g J|gRI 2

Eel: SIS =X (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

IS s XX &t 62,166,614 67,098,244 A4,931,630

= 1,000,000 1,000,000 0

& 30,945,500 35,020,000 A4,074,500

S 30,221,114 31,078,244 A 857,130

JIE=A &3 26,423,667 31,355,297 A 4,931,630

& 11,994,500 16,069,000 A4,074,500

S 14,429,167 15,286,297 A 857,130

=UWIIE =X 22,802,867 27,574,297 AN4,771,430

& 11,980,100 16,000,000 24,019,900

< 10,822,767 11,574,297 AT751,530

=Cd0&IY K& 13,998,570 18,070,000 A4,071,430

= 11,980,100 16,000,000 A4,019,900

< 2,018,470 2,070,000 A 51,530

403 TtXI S SA=01A 13,998,570 18,070,000 A4,071,430

& 11,980,100 16,000,000 A4,019,900

S 2,018,470 2,070,000 A 51,530

01 AR SHHA =22 &= 13,998,570 18,070,000 A4,071,430

OXNLEIINY 2x3 K& 13,998,570 18,070,000 A4,071,430

& 11,980,100 16,000,000 24,019,900

= 2,018,470 2,070,000 A51,530

SUHEIY X& 8,125,000 8,825,000 A700,000

403 A XM SXH=0lA 8,125,000 8,825,000 A700,000

01 AXISHHA =L = 8,125,000 8,825,000 A700,000

OEUEIINYE Bx=2 XN 8,005,000 8,705,000 A700,000

e=el EXNRX 3,620,800 3,781,000 A 160,200

& 14,400 69,000 A 54,600

= 3,606,400 3,712,000 A 105,600

A=UETINY HE X 28,800 138,000 A 109,200

& 14,400 69,000 A 54,600

< 14,400 69,000 A 54,600

307 glztol & 28,800 138,000 A 109,200

& 14,400 69,000 A 54,600

& 14,400 69,000 A 54,600

02 2ltF &2 X 28,800 138,000 A 109,200

OA=AEINE NE ¥ WFEHEEXS 28,800 138,000 A 109,200

& 14,400 69,000 A 54,600

S 14,400 69,000 A 54,600

MROAHS = 119,000 170,000 A51,000

201 LEr2 A | 53,000 70,000 A 17,000

01 AtR 22l | 9,000 14,000 25,000

OgSMROMY E2It HEFE 9,000 14,000 A5,000

03 A2 44,000 56,000 A 12,000

Odi MRO J1Y SEXRXES 33,000 45,000 A 12,000
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A IR XX S B
g J|gRI 2

o9l 2920 XK

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
301 L2 A= 16,000 50,000 A 34,000
08 2el=& 0ol bl 16,000 50,000 A 34,000

Odi2l MRO M2t =& EE3 16,000 50,000 A 34,000
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= >
Nl = 0l & AF & H Al AN
A A2 &S
M. AR =S
&S MY LXtel FE CEERED)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ Iy H H &2
o Rl & & 12,006,439 11,967,165 39,274
=2 7,072,687 7,072,687 0
Jl 1,090,500 1,094,000 A 3,500
2 1,500 1,500 0
[ 3,841,752 3,798,978 42,774
x| &= 11,154,024 11,126,624 27,400
=2 6,986,687 6,986,687 0
Il 1,090,500 1,094,000 A 3,500
2 1,500 1,500 0
[ 3,075,337 3,044,437 30,900
Mgl dxie &= 3,773,624 3,713,624 60,000
=2 2,564,687 2,564,687 0
2 1,500 1,500 0
< 1,207,437 1,147,437 60,000
324012 HSIIAMY 60,000 0 60,000
308 AXISHHSOIA 60,000 0 60,000
01 RHXSHBAEES 60,000 0 60,000
O3l A0S S I ALY 60,000 0 60,000
ABIEIIY 24 2 FEFHY XL 6,775,200 6,807,800 A 32,600
=2 4,422,000 4,422,000 0
Jl| 1,090,500 1,094,000 A3,500
[ 1,262,700 1,291,800 229,100
NegssgAdnel 221 1,188,400 1,221,000 A 32,600
7l 1,090,500 1,094,000 A 3,500
[ 97,900 127,000 A29,100
307 12+0| & 699,400 728,500 A29,100
7l 601,500 601,500 0
< 97,900 127,000 229,100
02 DIZHAHAB X 699,400 728,500 A29,100
OXNdLESE AXeIEHE ALY 699,400 728,500 A29,100
J| 601,500 601,500 0
[ 97,900 127,000 A29,100
308 A XISHHI SOl A 485,500 489,000 A3,500
Jl 485,500 489,000 A3,500
01 HXSHBIANEERS 485,500 489,000 A 3,500
OXdass Ynelas e 485,500 489,000 A3,500
7l 485,500 489,000 A 3,500
Hess 502,399 490,525 11,874
RSOV 502,399 490,525 11,874
BEIE 502,399 490,525 11,874
802 BH&t 2| E 502,399 490,525 11,874
01 2NEx=2eta= 502,399 490,525 11,874
O'"11E MBI =Y THEXEAAMY 208X 3(
Ol &) 11,839 0 11,839
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> A
N & 0l & AF S & M M
SA: OleHat
M MBMY RY
Helr s s4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OlcH & ot 32,245,068 31,621,068 624,000
= 10,485,500 10,263,500 222,000
& 4,484,000 4,484,000 0
& 17,275,568 16,873,568 402,000
da =4 27,193,086 26,569,086 624,000
= 10,485,500 10,263,500 222,000
& 4,484,000 4,484,000 0
< 12,223,586 11,821,586 402,000
B oty s4d 15,329,386 15,107,386 222,000
= 9,619,500 9,397,500 222,000
< 5,709,886 5,709,886 0
AT UK 25 At 9,619,500 9,397,500 222,000
= 9,619,500 9,397,500 222,000
403 TtXI S SA=01A 9,619,500 9,397,500 222,000
= 9,619,500 9,397,500 222,000
01 AR SHHA =22 = 9,619,500 9,397,500 222,000
OATHM X E2AtY XI& 9,619,500 9,397,500 222,000
= 9,619,500 9,397,500 222,000
NS MAHS S ALY 11,863,700 11,461,700 402,000
= 866,000 866,000 0
& 4,484,000 4,484,000 0
= 6,513,700 6,111,700 402,000
ZAZMA HHELAMNS (SHAERF) 927,000 525,000 402,000
403 AXHHSXH=0lA 927,000 525,000 402,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A H 927,000 525,000 402,000
OclS0I2AX JletE AL (UHS) 500,000 525,000 A 25,000
OHg22E Catdldt & ds8d Jl=eg
N (HE) 427,000 0 427,000
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==
N & 0l & AF S & M M
SN SYFHD
Hu: gols YESE
Sl HolsYo s CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hns2
ST 97,370,038 98,854,669 A1,484,631
2 3,220,112 3,881,275 A661,163
3 76,037,800 76,037,800 0
o] 296,629 299,664 ~3,035
= 58,761 58,761 0
< 17,756,736 18,577,169 £.820,433
g Y¥Es= 97,241,198 98,725,829 A1,484,631
2 3,220,112 3,881,275 A661,163
3 76,037,800 76,037,800 0
o] 296,629 299,664 ~3,035
o 58,761 58,761 0
< 17,627,896 18,448,329 820,433
05 2019 2,758,132 3,530,679 AT72,547
2 1,356,548 1,360,748 £4,200
o] 296,629 299,664 ~3,035
< 1,104,955 1,870,267 £765,312
04 50/0l =X HHRH A 516,800 1,279,424 A762,624
308 XHXI €A S 0| & 516,800 1,279,424 A762,624
0l HASHALEES 516,800 1,279,424 A762,624
OG& S0l =Xb2X 516,800 1,279,424 A762,624
=X0I8 2203 296,629 299,664 £3,035
o] 296,629 299,664 £3,035
308 XHXI €A S 01 & 296,609 299,664 £3,035
| 296,629 299,664 ~3,035
0 HASHPLEES 296,629 299,664 3,085
OsXolg2e X 296,629 299,664 ~3,035
pl 296,629 299,664 £3,085
SHNEHHE MREBHEXR (2X) 243,720 250,608 16,888
2 191,400 195,600 A4,200
= 52,320 55,008 £2,688
308 XHXI €A S 01 & 243,720 250,608 16,888
2 191,400 195,600 A4,200
= 52,320 55,008 £2,688
0 HXSHIAEES 243,720 250,608 £6,888
OSZHE0E NSEWE X2 243,720 250,608 £6,888
2 191,400 195,600 £4,200
< 52,320 55,008 ~2,688
SEYFOANM 83,517,357 84,305,457 808,100
2 0 716,000 A716,000
= 72,890,000 72,890,000 0
= 10,627,357 10,719,457 £92,100
S0& RE2 X4 0 808, 100 808,100
= 0 716,000 A716,000
= 0 92,100 £92,100
403 RHXI SHHI S XH2 01 & 0 808, 100 808,100

_39_




2N
X ZH -
L= B

el

=]

Mo g2
02
O
Ol
1]

O b o
M 12 R
2
e
=
rx

0 0 04

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 0 716,000 A716,000
= 0 92,100 A 92,100
01 X SHHXN2E = 0 808, 100 808,100
Os0E&E FEI2XE AEAY 0 808, 100 A 808,100
= 0 716,000 A716,000
=) 0 92,100 A 92,100
sgelsXNsd 5,117,320 5,021,304 96,016
= 1,795,384 1,736,347 59,037
=2 58,761 58,761 0
< 3,263,175 3,226,196 36,979
SHE 2502 KA 2,718,592 2,627,576 91,016
= 1,795,384 1,736,347 59,037
< 923,208 891,229 31,979
308 MtXIEHSOIH 2,718,592 2,627,576 91,016
= 1,795,384 1,736,347 59,037
< 923,208 891,229 31,979
01 HXNHHBAELS 2,718,592 2,627,576 91,016
OBEuwA E8224 2,627,592 2,536,576 91,016
= 1,704,384 1,645,347 59,037
) 923,208 891,229 31,979
FAOBI=83l RE=2 10,000 5,000 5,000
310 220l & 10,000 5,000 5,000
02 2HFE= 10,000 5,000 5,000
OFAOEI=E 3l 2R3 10,000 5,000 5,000
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
2AM: sS4

M =g ZdH 25

el AHERSEH (=& &)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2

S AKX 3 103,208,492 111,808,852 A 8,600,360
= 68,067,620 76,189,573 A8,121,953
e 20,333,500 20,333,500 0
| 629,902 625,000 4,902
< 14,177,470 14,660,779 A 483,309
=g JW¥H 2 103, 144,549 111,744,909 A 8,600,360
= 68,067,620 76,189,573 A8,121,953
= 20,333,500 20,333,500 0
| 629,902 625,000 4,902
< 14,113,527 14,596,836 A 483,309
AMANESH 49,495,612 59,810,054 AN 10,314,442
= 42,260,686 52,275,386 A 10,014,700
| 629,902 625,000 4,902
< 6,605,024 6,909,668 A 304,644
MASBENZHMH AL 31,907,718 33,250,000 AN 1,342,282
= 31,907,718 33,250,000 AN 1,342,282
308 XA SOoIA 31,907,718 33,250,000 A 1,342,282
= 31,907,718 33,250,000 AN 1,342,282
01 AIXHMBAEXZ 31,907,718 33,250,000 AN 1,342,282
O/ASSENEAEN XA 31,907,718 33,250,000 AN 1,342,282
= 31,907,718 383,250,000 A 1,342,282
A2 NGH=H AL 2,997,100 3,207,066 A 209,966
= 2,788,000 2,983,318 A 195,318
= 209,100 223,748 A 14,648
308 MUXIEHMSO0IA 2,997,100 3,207,066 A 209,966
= 2,788,000 2,983,318 A 195,318
< 209,100 223,748 AN 14,648
01 AXSHMBIAEES 2,997,100 3,207,066 A 209,966
OxXH=ENEH=H KA 2,997,100 3,207,066 A 209,966
= 2,788,000 2,983,318 A 195,318
= 209,100 223,748 A 14,648
B golls 2012 2H 177,000 207,000 A 30,000
308 AUHXI M SO0IA 177,000 207,000 A 30,000
0 AXSHHBAEEZ 177,000 207,000 A 30,000
Ol gals 2= LR 177,000 207,000 A 30,000
HASEHNEM At 2teldl 329,902 325,000 4,902
| 329,902 325,000 4,902
201 B2 H| 6,500 0 6,500
| 6,500 0 6,500
01 At 22|l 6,500 0 6,500
O/ASSEEIEN XA 6,500 0 6,500
J| 6,500 0 6,500
202 O HI 8,500 15,000 A6,500
J| 8,500 15,000 26,500




2N
X ZH -
L= B

el

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
01 SLHOYI 8,500 15,000 26,500
O#ASEMNEN XX 8,500 15,000 26,500
Jl 8,500 15,000 26,500
308 XXM S0IH 314,902 310,000 4,902
Jl 314,902 310,000 4,902
01 AXHHBEES 314,902 310,000 4,902
OMASEMISH AL 22l 314,902 310,000 4,902
Il 314,902 310,000 4,902
H S0 X2 892,244 1,036,800 N 144,556
308 XM S0IH 892,244 1,036,800 N 144,556
01 XN EES 892,244 1,036,800 N 144,556
Ol 23X &8 XN 892,244 1,036,800 A 144,556
=2 MHol2 & 277,985 254,625 23,360
308 AHXIEHMSO0IE 277,985 254,625 23,360
01 XM BAEES 277,985 254,625 23,360
Os&E Mol2dg X& 277,985 254,625 23,360
2USE0 A B4 108,000 216,000 A 108,000
308 MtXIEHMSOIH 108,000 216,000 A 108,000
01 HXHHBAEES 108,000 216,000 108,000
OgYE=0 HgH =4 108,000 216,000 A 108,000
doiSLNSSZILNI 3= 271,600 302,400 A30,800
403 AXHHSH=0lA 271,600 302,400 A30,800
01 AR SHHA =22 = 271,600 302,400 A30,800
OgdisLdMIS2ALMII 22 271,600 302,400 /30,800
= ASJ|e st 1,175,155 7,402,069 N6,226,914
= 1,175,155 7,402,069 N6,226,914
308 MHXIEHMS0IH 1,175,155 7,402,069 N6,226,914
= 1,175,155 7,402,069 N6,226,914
01 AXSHHBAEES 1,175,155 7,402,069 N6,226,914
O= 2SJIg Ch&st 1,173,086 7,400,000 N6,226,914
= 1,173,086 7,400,000 N6,226,914
gsg A= 3,324,400 5,574,586 N2,250,186
= 3,324,400 5,574,586 A2,250,186
308 MtXIEHHMSOIH 3,324,400 5,574,586 N2,250,186
= 3,324,400 5,574,586 N2,250,186
01 HXHHBAEES 3,324,400 5,574,586 AN2,250,186
OgsZA=ZMAL 3,324,400 5,574,586 N2,250,186
= 3,324,400 5,574,586 N2,250,186
SEsYFY 26,955,883 26,675,756 280,127
= 13,907,380 13,547,338 360,042

_42_




SR
so M U

EEET Ry (ol @)
SA-HB S (3A) - NEAY - B Y 0 &t w/E- HRE2

& 7,223,500 7,223,500 0

= 5,825,003 5,904,918 AT9,915

s AZX=H 855,629 1,442,000 A 586,371

= 855,629 1,442,000 A 586,371

308 XXM SO A 855,629 1,442,000 A 586,371

= 855,629 1,442,000 A 586,371

01 AXHHILEES 855,629 1,442,000 A 586,371

odadsgy AEX=H 855,629 1,442,000 A 586,371

= 855,629 1,442,000 A586,371

=H&EZ SNU XA 732,375 819,700 A87,325

= 418,500 468,400 249,900

< 313,875 351,300 A37,425

308 XtXIEHH SOl A 732,375 819,700 A87,325

= 418,500 468,400 249,900

< 313,875 351,300 A37,425

01 X HHILEES 732,375 819,700 AB7,325

O=HIZESS XA ALY 732,375 819,700 A87,325

= 418,500 468,400 A 49,900

=) 313,875 351,300 A 37,425

FIIZ2HE XNEAL 9,216,313 8,220,000 996,313

= 9,216,313 8,220,000 996,313

308 XX EHSOIA 9,216,313 8,220,000 996,313

= 9,216,313 8,220,000 996,313

01 HIXNHHNBHNEES 9,216,313 8,220,000 996,313

ORJIIEHZ XNEAAS (S 9,216,313 8,220,000 996,313

= 9,216,313 8,220,000 996,313

Jl=sMEHIS =L ALY 120,000 150,000 A 30,000

403 MtXISHH S A0l & 120,000 150,000 A 30,000

01 AXISHH A== 120,000 150,000 230,000

ORIIsdEDES Y 120,000 150,000 230,000

NAHFISAAE 118,810 131,300 212,490

301 et a3z 7,510 20,000 212,490

08 2BIZ=H NI 7,510 20,000 A 12,490

ONARIsHALZ St=sAl 2ABIEH 7,510 20,000 A 12,490

st S 26,693,054 25,259,099 1,433,955

= 11,899,554 10,366, 849 1,532,705

= 13,110,000 13,110,000 0

< 1,683,500 1,782,250 A98,750

B =OHE AR (R E) 8,571,000 8,171,000 400,000

= 8,571,000 8,171,000 400,000

402 212t X201 & 8,556,000 8,156,000 400,000

= 8,556,000 8,156,000 400,000

01 QIZEAt =282 X 8,556,000 8,156,000 400,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
SIEY ERERE 8,556,000 8., 156,000 400,000
= 8,556,000 8. 156,000 400,000
V= 337,500 1,226,250 888,750
= 300,000 1,090,000 A790,000
= 37,500 136,250 98,750
403 XHXI R S X2 0| & 337,500 1,226,250 888,750
= 300,000 1,090,000 AT790,000
= 37,500 136,250 98,750
01 IR SA X = = 337,500 1,226,250 888,750
OBFLHH SHHLAL 337,500 1,226,250 888,750
2 300,000 1,090,000 A 790,000
= 37,500 136,250 98,750
TH oH CH 24 b 1,763,000 0 1,763,000
2 1,763,000 0 1,763,000
402 212t X201 & 350,000 0 350,000
2 350,000 0 350,000
NEEPEEES 350,000 0 350,000
ONM+NEL(HYH) 350,000 0 350,000
= 350,000 0 350,000
403 XHXI €HHI S X2 0| & 1,413,000 0 1,413,000
=2 1,413,000 0 1,413,000
01 HXESH =R = 1,413,000 0 1,413,000
OF, 2420Y 2 HEXNFL(LYN) 1,413,000 0 1,413,000
2 1,413,000 0 1,413,000
SRINESHE AL (14,155 EH Z) 159,705 0 159,705
= 159,705 0 159,705
403 XHXI RIS X2 0| & 159,705 0 159,705
= 159,705 0 159,705
01 IR AT =2 = 159,705 0 159,705
OM 14,155 EHZ 22A& D=7 (HYH) 159,705 0 159,705
2 159,705 0 159,705
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2A: dlRSASU
MM AHX HE DEE NS BEF 4
He AEXNEN RS2E A (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ANRESAZY 22,309,659 19,475,379 2,834,280
=2 3,686,486 3,421,486 265,000
2 1,300,000 300,000 1,000,000
Jl 8,453,600 7,465,600 988,000
[ 8,869,573 8,288,293 581,280
AHIK SHE DEX SM2 HES =S4 22,173,125 19,338,845 2,834,280
=2 3,686,486 3,421,486 265,000
2 1,300,000 300,000 1,000,000
Il 8,453,600 7,465,600 988,000
[ 8,733,039 8,151,759 581,280
NEXEE QERX A 3,092,300 1,867,900 1,224,400
= 192,000 192,000 0
2 1,300,000 300,000 1,000,000
< 1,600,300 1,375,900 224,400
ATAR SMHSREAL & 374,000 399,600 A 25,600
403 XX SRS K20l H 374,000 399,600 A 25,600
01 RHXSHIEEE 374,000 399,600 A 25,600
OARL A2 SEANE &3 374,000 399,600 A25,600
SAS MARELMEH HEY 1,662,500 412,500 1,250,000
2 1,300,000 300,000 1,000,000
[ 362,500 112,500 250,000
403 XX SRS X201 H 1,662,500 412,500 1,250,000
2 1,300,000 300,000 1,000,000
[ 362,500 112,500 250,000
01 RHXSHI2EX 1,662,500 412,500 1,250,000
Osa2 MISSHH HE 1,662,500 412,500 1,250,000
2 1,300,000 300,000 1,000,000
[= 362,500 112,500 250,000
HH S BRMEls 2552 X HE 854,369 932,989 AT8,620
SAZ IYSHZEES 5,000 10,000 25,000
307 gl12+0l & 5,000 10,000 25,000
02 QIZIA A & 5,000 10,000 25,000
O=s4AZ =2NSEAUS &5 5,000 10,000 25,000
2L ZHMAZeras &0t 20,500 40,000 A 19,500
307 gl12+0l & 20,500 40,000 219,500
04 RIZIBHALE & 20,500 40,000 A 19,500
O2U - 2 2 HAESEes A 20,500 40,000 A 19,500
SEME GIQAA™MNEC IIA 83,880 118,000 A34,120
301 Yt A 15,880 50,000 234,120
07 2I2t0I 2 QI (4 H 15,880 50,000 A34,120
OBHAAIZINHEH EIIAHY S22 15,880 50,000 A34,120
230U E2 SAE 22 ST #MA 0 20,000 A20,000
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2N HllsSA

|
M AHIXE EF’i L3E st 8
z |

8 =02 YES 24

Sl MG BWoHE 2ESY T BR EEH-E)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 Q1201 & 0 20,000 £20,000
04 SIZH#ALE X 0 20,000 £20,000
OLAB0IL 52 54 282 .58 A 0 20,000 £20,000
JIYE Nelsane 58 |4 15,177,534 13,779,534 1,398,000
= 1,246,664 1,246,664 0
b 8,453,600 7,465,600 988,000
= 5,477,270 5,067,270 410,000
FIAAFZ & 2 2 2reldl X8 76,000 0 76,000
b 76,000 0 76,000
202 01t 4,000 0 4,000
b 4,000 0 4,000
04 =Rl sHoi bl 4,000 0 4,000
OFTAJIZ ALY GHel SRKIG 4 (HEH) 4,000 0 4,000
pJ 4,000 0 4,000
308 XXl EHAI S0l & 72,000 0 72,000
pJ 72,000 0 72,000
01 HXSHBARES 72,000 0 72,000
OFTAMIZ & 48 2 22ltl X8 (48d) 72,000 0 72,000
b 72,000 0 72,000
NER0 SEHA 3,607,000 2,285,000 1,322,000
b 2,961,000 2,049,000 912,000
= 646,000 236,000 410,000
403 XX A S K20l F 3,607,000 2,285,000 1,322,000
b 2,961,000 2,049,000 912,000
< 646,000 236,000 410,000
01 HXSHA =L = 3,607,000 2,285,000 1,322,000
OYgh M6 2,083,000 761,000 1,322,000
p] 1,437,000 525,000 912,000
= 646,000 236,000 410,000
HE O% YB NYSUE S4 3,048,922 2,758,422 290,500
= 2,247,822 1,982,822 265,000
= 801,100 775,600 25,500
RPC AEMBAISL B4 1,054,600 774,100 280,500
= 976,000 721,000 255,000
= 78,600 53,100 25,500
403 XX S S K201 & 1,054,600 774,100 280,500
= 976,000 721,000 255,000
= 78,600 53,100 25,500
01 HXISHT =R S 1,054,600 774,100 280,500
ORPC2A Z M E Al & 1,054,600 774,100 280,500
= 976,000 721,000 255,000
= 78,600 53,100 25,500
He R 66,822 56,822 10,000
= 66,822 56,822 10,000
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SN BURSABDY
BB AHK OE DEE SN2 ¥EH 54
©F: MR O YE BASME |4 (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Y2 bl 13,400 8,400 5,000
2 13,400 8,400 5,000
01 AR 22| 13,400 8,400 5,000
OgZel 2 9,400 4,400 5,000
= 9,400 4,400 5,000
308 XX € KIS O & 39,422 34,422 5,000
2 39,422 34,422 5,000
01 MXCSHHBL=ES 39,422 34,422 5,000
OFF YT N (120 2) 39,422 34,422 5,000
= 39,422 34,422 5,000
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N = 0l & At & M A

SN ST
BE: B4 FYoH

Sl Eae AW 25 (ol @)

SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HD=2

Epa Ny 26,921,657 26,793,285 128,372

= 7,741,894 7,423,905 317,989

& 1,359,000 1,159,000 200,000

J| 9,648,562 10,110,799 NA462,237

=) 8,172,201 8,099,581 72,620

=S4y FFoE 25,184,755 25,022,986 161,769

= 7,139,655 6,791,305 348,350

& 1,050,000 850,000 200,000

J| 9,448,562 9,910,799 ANA462,237

=) 7,546,538 7,470,882 75,656

SMY FHEE 25t 6,670,664 6,872,556 A 201,892

& 200,000 0 200,000

J| 4,535,119 5,009,480 ANA4T74,361

< 1,935,545 1,863,076 72,469

st 34 LA 579,119 515,000 64,119

308 A EHHSOIA 563,119 499,000 64,119

01 HXNHHNBHELS 563,119 499,000 64,119

OBt S0t e eHE A 109,119 45,000 64,119

SMAE SO ALY 2,792,639 3,267,000 AN474,361

J| 2,792,639 3,267,000 ANA4T74,361

403 XSS =0l & 2,792,639 3,267,000 ANA474,361

J| 2,792,639 3,267,000 ANA4T74,361

01 HIXSHMA2E X 2,792,639 3,267,000 AN474,361

OSMAIE U3 ALY 2,792,639 3,267,000 ANA4T4,361

J| 2,792,639 3,267,000 A474,361

&SN F4 310,000 330,000 A 20,000

308 XXM SOIA 310,000 330,000 A20,000

01 AXHHBILEES 310,000 330,000 220,000

OLd3sEME B2 240,000 260,000 A20,000

SAAIE EOE ALY 214,350 306,000 A 91,650

403 A X EHHS =0l A 202,350 294,000 291,650

01 X EHHMA=LE L 202,350 294,000 A 91,650

ONEANT(ZUE) SUst AL 0 60,000 A 60,000

OSAHZH ,22]) FEZ0HUX SE3 ALY 94,350 126,000 A 31,650

ANAMHAZFEHAY 320,000 0 320,000

= 200,000 0 200,000

= 120,000 0 120,000

307 glztol & 80,000 0 80,000

& 80,000 0 80,000

02 2ItF A E X 80,000 0 80,000

OXNGHAMNZTSHAS (B4 80,000 0 80,000

& 80,000 0 80,000

_48_




SN &
HE: BMY PPy
SHell Bag WA A3 EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
402 DII X201 A 240,000 0 240,000
= 120,000 0 120,000
= 120,000 0 120,000
01 §ATELE 240,000 0 240,000
OXNSGHLAZS LA (XE) 240,000 0 240,000
z 120,000 0 120,000
= 120,000 0 120,000
BAEM Y = 8,506,600 8,158,700 347,900
= 2,062,850 1,714,500 348,350
b 3,096,000 3,096,000 0
= 3,347,750 3,348,200 A 450
UH MEE X 683,800 646,000 37,800
= 512,850 484,500 28,350
= 170,950 161,500 9,450
308 XXl EHAI SO0l & 37,800 0 37,800
= 28,350 0 28,350
= 9,450 0 9,450
01 HASHBA2ES 37,800 0 37,800
OUHINFE ZeiX HelX 2 37,800 0 37,800
= 28,350 0 28,350
= 9,450 0 9,450
EAEHLAIIEE HBAY 4,640,300 4,666,700 126,400
pJ 3,036,000 3,036,000 0
= 1,604,300 1,630,700 126,400
308 XXl EHAI S 0l & 4,167,600 4,194,000 126,400
pJ 2,710,000 2,710,000 0
= 1,457,600 1,484,000 126,400
NP EYEREES 4,167,600 4,194,000 126,400
OBXH - HER 2 1,178,800 994,000 184,800
b 842,000 710,000 132,000
= 336,800 284,000 52,800
OAZ2lX HEl 2,988,800 3,200,000 A211,200
b 1,868,000 2,000,000 132,000
= 1,120,800 1,200,000 AT79,200
TWRALEZ BY 282 23 195,300 226,800 £31,500
403 XX A S X201 & 94,500 126,000 A31,500
01 HXISH A2 =X 94,500 126,000 ~31,500
OTMRAFZ B Al& & ) 3t 94,500 126,000 A31,500
NEELBERNVSAIL 368,000 0 368,000
= 320,000 0 320,000
= 48,000 0 48,000
403 XX A S K201 & 368,000 0 368,000
= 320,000 0 320,000
= 48,000 0 48,000
01 HXISH A= = 368,000 0 368,000
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2N

X{ XH -
S =

CHol: FEHSA JIB XY (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2

ONEELZSHASAIL HES 368,000 0 368,000

= 320,000 0 320,000

= 48,000 0 48,000

OHE NS U RSP BHE 3,044,164 3,028,403 15,761

= 850,000 850,000 0

| 990,934 978,810 12,124

< 1,203,230 1,199,593 3,637

4101 H 501,194 485,433 15,761

p 385,534 373,410 12,124

< 115,660 112,023 3,637

308 XX EH I S 0l & 501,194 485,433 15,761

y] 385,534 373,410 12,124

< 115,660 112,023 3,637

01 RHXSHI AR XS 501,194 485,433 15,761

OA DIl Ol H (A E) 501,194 485,433 15,761

p] 385,534 373,410 12,124

< 115,660 112,023 3,637

W0l a5 1,371,481 1,404,878 133,397

= 602,239 632,600 ~30,361

2 309,000 309,000 0

| 200,000 200,000 0

< 260,242 263,278 ~3,036

W2e 0 sS4 1,371,481 1,404,878 133,397

= 602,239 632,600 ~30,361

2 309,000 309,000 0

p] 200,000 200,000 0

< 260,242 263,278 ~3,036

HAUNUXIOIBESHA 194,963 228,360 133,397

= 177,239 207,600 ~30,361

= 17,724 20,760 ~3,036

403 RXISH S K0l & 194,963 228,360 ~33,397

= 177,239 207,600 ~30,361

= 17,724 20,760 ~3,036

01 HXISH A2 X 194,963 228,360 133,397

OOL UMUK &SatAI 194,963 228,360 ~33,397

= 177,239 207,600 ~30,361

< 17,724 20,760 A3,036
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N = 0l & At & M A

2N M =X
M. IZHYE MENIAEH
S (MEEEES (9 ® =)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
AHE = K| 56,705,837 56,572,788 133,049
= 30,922,871 30,803,622 119,249
e 13,918,620 13,918,620 0
| 580,000 580,000 0
= 102,000 102,000 0
< 11,182,346 11,168,546 13,800
Mg MY 56,613,208 56,480, 159 133,049
= 30,922,871 30,803,622 119,249
= 13,918,620 13,918,620 0
| 580,000 580,000 0
= 102,000 102,000 0
< 11,089,717 11,075,917 13,800
MEEEES 10,236,404 10,143,604 92,800
= 7,500, 146 7,436, 146 64,000
= 102,000 102,000 0
< 2,634,258 2,605,458 28,800
SoIotH2tAl & 652,500 559,700 92,800
= 450,000 386,000 64,000
< 202,500 173,700 28,800
403 X SHMS K201 H 652,500 559,700 92,800
= 450,000 386,000 64,000
< 202,500 173,700 28,800
01 AXSHMA2E X 652,500 559,700 92,800
ORootHet Al e 556,800 464,000 92,800
= 384,000 320,000 64,000
= 172,800 144,000 28,800
METRAZY 32,214,530 32,229,530 A 15,000
= 18,698,700 18,698,700 0
ko) 7,118,000 7,118,000 0
J| 580,000 580,000 0
= 5,817,830 5,832,830 A 15,000
FoAas2dell SHEE AMds 4X 30,000 60,000 A 30,000
403 X SHMS K201 A 30,000 60,000 A 30,000
01 AXSHMA2E X 30,000 60,000 A 30,000
OXNHsLEl TH=EE AIE2 &X 30,000 60,000 A 30,000
SE MM SAZ HAA 15,000 0 15,000
403 X SHMS K201 A 15,000 0 15,000
01 X SHMA2E X 15,000 0 15,000
OZE 248 SEZ HOAIA 15,000 0 15,000
MEfErE AR 2el 9,414,583 9,359,334 55,249
= 1,206,835 1,151,586 55,249
= 6,800,620 6,800,620 0
= 1,407,128 1,407,128 0
MALEI == (14,155 EH ) 55,249 0 55,249
= 55,249 0 55,249




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
N d4ERI=H
HEHEd &X2e

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
403 MtXISHHE =01 & 55,249 0 55,249
= 55,249 0 55,249
01 XM A=2E X 55,249 0 55,249
O&AtEi =THE AL (B - A) 55,249 0 55,249
= 55,249 0 55,249

_52_




== A
N = 0l & At & M A
AN 230 =n
M 2oz 2L
el 20=XE 245 (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
230l =t 40,962,303 40,774,272 188,031
= 13,963,894 13,733,894 230,000
& 4,913,000 4,913,000 0
Jl 2,945,436 2,915,436 30,000
= 3,294,038 3,294,038 0
= 15,845,935 15,917,904 AT1,969
230z L 21,497,304 21,428,304 69,000
= 4,503,800 4,473,800 30,000
& 4,913,000 4,913,000 0
Il 2,233,000 2,203,000 30,000
= 204,075 204,075 0
= 9,643,429 9,634,429 9,000
Zs0=Xa 243 4,536,400 4,497,400 39,000
= 2,970,000 2,940,000 30,000
< 1,566,400 1,557,400 9,000
=2tE St EsSANTEdE 442,000 403,000 39,000
= 340,000 310,000 30,000
< 102,000 93,000 9,000
308 MHXItHMS0IH 442,000 403,000 39,000
= 340,000 310,000 30,000
< 102,000 93,000 9,000
01 XN EES 442,000 403,000 39,000
O=23E S&t dsSAFEds A Y 442,000 403,000 39,000
= 340,000 310,000 30,000
= 102,000 93,000 9,000
Estlls SdXE 8,491,964 8,461,964 30,000
= 706,110 706,110 0
& 1,000,000 1,000,000 0
Il 2,233,000 2,203,000 30,000
= 140,800 140,800 0
< 4,412,054 4,412,054 0
AZ JI& XA 30,000 0 30,000
Jl 30,000 0 30,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
Il 30,000 0 30,000
02 2ItFAE X 30,000 0 30,000
OF TXA ZAt 2 OIEEZEHE HIAEIHE(H
gd) 30,000 0 30,000
Il 30,000 0 30,000
ZeR HSEE 18,534,727 18,428,727 106,000
= 9,460,094 9,260,094 200,000
Il 712,436 712,436 0
= 3,089,963 3,089,963 0
& 5,272,234 5,366,234 294,000
SR EEW JIX E& 18,534,727 18,428,727 106,000
= 9,460,094 9,260,094 200,000
Il 712,436 712,436 0

_53_




2N
X ZH -
L= B

el

SR
SaRs HaEE
SsRa0 EED X HE

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 3,089,963 3,089,963 0

= 5,272,234 5,366,234 A 94,000

fEEM HdsAE 186,150 180, 150 6,000
308 XXM SO A 186,150 180, 150 6,000

01 IXNHHBNEES 186,150 180, 150 6,000
ORE=2stM &Sk 186,150 180, 150 6,000

NAH S SHEE 0 100,000 2100, 000
207 RO 0 100,000 2100, 000

01 A7 39 0 100,000 100,000
O &EZ NMARY SHEH 0 100,000 100,000
Hss 22da= A XN AN 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000

308 MtXIEHMSOIH 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

01 HXNHHNBHELS 200,000 0 200,000
OXNoRA EEJASE M (SEHA) 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

#Y2HAH (2st0=) 84,411 83,511 900
|2 ZHl 84,411 83,511 900
JlE&l 84,411 83,511 900
203 YR =&l 26,640 25,740 900
04 RENSELRF=LH 20,700 19,800 900
O=&2zecl 3,900 3,000 900
MRS (230 =1) 845,861 833,730 12,131
RSN 45,861 33,730 12,131
E&EXE 45,861 33,730 12,131
802 BH&t S JIEt 45,861 33,730 12,131

01 22X 3eeE= 45,861 33,730 12,131
O2011 2EZ=nSNAMNH2SE 6,651 0 6,651
02010 = ItXIB 2t E4Z A (01 X}H) 5,480 0 5,480
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>
A & 0l & A &2 F Al
223
DRIIX 22H=EH
DATIEO BHH M el E )
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
e 20,899,311 20,578,311 321,000
& 9,500,000 9,500,000 0
J| 5,991,170 5,782,170 209,000
& 5,408, 141 5,296, 141 112,000
SOMX 224 =4 20,162,430 19,841,430 321,000
& 9,500,000 9,500,000 0
J| 5,991,170 5,782,170 209,000
< 4,671,260 4,559,260 112,000
DAX e 2FHH 2,029,060 2,029,060 0
J| 562,000 512,000 50,000
< 1,467,060 1,517,060 A50,000
S=22IES KX 0 100,000 100,000
J| 0 50,000 250,000
< 0 50,000 A50,000
308 MtXIEHMSOIH 0 100,000 100,000
J| 0 50,000 250,000
< 0 50,000 A 50,000
01 HXNHHNBHEELS 0 100,000 A 100,000
Of=22I85 HEXA 0 100,000 A 100,000
J| 0 50,000 250,000
=) 0 50,000 A 50,000
SUHZEds 2 g2 HEX& 100,000 0 100,000
J| 100,000 0 100,000
308 XXIEHHSOIA 100,000 0 100,000
J| 100,000 0 100,000
01 IXNHHBNEES 100,000 0 100,000
O2AZ=ZEHA I & ALE AHAY 100,000 0 100,000
J| 100,000 0 100,000
Ch2rst 22 0tAE &= 3,690,270 3,482,270 208,000
= 300,000 300,000 0
J| 714,170 698,170 16,000
< 2,676,100 2,484,100 192,000
IS 22 S EHA CIHEE 650,000 460,000 190,000
301 et a3z 250,000 210,000 40,000
12 JIEE4 3 250,000 210,000 40,000
O&ADIl Fe eldE:=E M3 250,000 210,000 40,000
307 2201 A 400,000 250,000 150,000
02 plZtF A2 X 400,000 250,000 150,000
Og=¢e &2 S MEE M3 350,000 200,000 150,000
22SS 0 A 2el 618,700 641,700 A23,000
307 glz2tol & 107,000 130,000 A 23,000
02 RIZHE A E X 107,000 130,000 A23,000
OLEIAY 828 H= 88 107,000 130,000 A 23,000
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AN 223
M DEIIIX
o

I
ol Chrst 2020t

2BOAY BS (EH9l:®e)

S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
ATWAWENE &K L K22 103,700 87,700 16,000
b 103,700 87,700 16,000
403 XX SHH S X =0l & 103,700 87,700 16,000
b 103,700 87,700 16,000
01 REXISHHI X2 2 X 103,700 87,700 16,000
OBZOHHEXE &% L H24 103,700 87,700 16,000
p] 103,700 87,700 16,000
SoABBHLA SH(NE) 102,940 112,940 ~10,000
p] 41,470 46,470 A5,000
< 61,470 66,470 ~5,000
307 212+0| ® 81,000 91,000 ~10,000
p] 30,500 35,500 A5,000
< 50,500 55,500 A5,000
05 pI2teleta 61,000 71,000 ~10,000
O2BTHEAN SHDS 42,000 52,000 10,000
b 21,000 26,000 A5,000
< 21,000 26,000 A5,000
SoBBHLA S8 L 25 X 754,830 749,830 5,000
b 464,000 459,000 5,000
= 290,830 290,830 0
403 XXM S X201 & 5,000 0 5,000
| 5,000 0 5,000
01 REXISHH A= 2 X 5,000 0 5,000
OSBTHEAN S4 & 2SN (2HI) 5,000 0 5,000
p] 5,000 0 5,000
G20l ZZOUXE ME L 22 150,000 150,000 0
b 90,000 90,000 0
= 60,000 60,000 0
201 Yy | 120,000 0 120,000
b 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
01 At 2 el 120,000 0 120,000
OU20 QUXE ME L 22(BHSIH) 120,000 0 120,000
b 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
308 XtXI &M S0 & 30,000 150,000 120,000
p] 30,000 90,000 60,000
< 0 60,000 60,000
01 X SHBALES 30,000 150,000 120,000
O=0f HUHXE ME L 23 30,000 150,000 120,000
p] 30,000 90,000 60,000
< 0 60,000 60,000
22 PSP 43 - 2 30,000 0 30,000
402 QI2HR 20| & 30,000 0 30,000
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2N

Hu: D901 BBaY S

el et BR0AY BS (sl &2)

SA-FH S (3AH) - HRAY - B2 O Ak o 18 HRE2
02 2I2HCH & A S HI 30,000 0 30,000
Os=2 5 82 Z20NE &X - 29 30,000 0 30,000
2YNY A3 0 30,000 30,000
ZEMAH SLHXA 0 30,000 230,000
307 21201 A 0 30,000 230,000
02 It A8 X 0 30,000 230,000
OLIVE TALK TALK &0 &2 0 30,000 A 30,000
NAELE el 2 NRAMY 14,443,100 14,300, 100 143,000
= 9,200,000 9,200,000 0
J| 4,715,000 4,572,000 143,000
< 528,100 528,100 0
HEsts 22 NAS ALY 150,000 132,000 18,000
J| 150,000 132,000 18,000
308 MtXIEHSOIH 66,000 48,000 18,000
J| 66,000 48,000 18,000
01 HXNHHBHELS 66,000 48,000 18,000
Ost=HME T8 23 66,000 48,000 18,000
J| 66,000 48,000 18,000
SEEs2 ZEAY 250,000 150,000 100,000
J| 250,000 150,000 100,000
403 XA SA=0l& 250,000 150,000 100,000
J| 250,000 150,000 100,000
01 HXSHMA=E X 250,000 150,000 100,000
OsdIs2xH 250,000 150,000 100,000
J| 250,000 150,000 100,000
AUAE Tt LAY 25,000 0 25,000
J| 25,000 0 25,000
403 MtXISHH S A0l & 25,000 0 25,000
J| 25,000 0 25,000
01 XS M A=2EE 25,000 0 25,000
OAA R E 2 ZEAY 25,000 0 25,000
J| 25,000 0 25,000
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==
N = 0l & At & M A
SN #ZIAUD
Hu: ALoD MPHUES HABBXY
Sel: NI Z LM R (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sEFBY 18,308,646 18,418,510 A 109,864
2 11,213,235 11,306,985 £93,750
z 2,900,000 2,900,000 0
< 4,195,411 4,211,525 A 16,114
A0 MUY NABHTY 5,032,020 5,002,020 30,000
=2 411,000 381,000 30,000
z 2,900,000 2,900,000 0
< 1,721,020 1,721,020 0
NS AYMEH A 76,720 46,720 30,000
2 30,000 0 30,000
< 46,720 46,720 0
SHHIMEBE Jj72l HAX =9 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
308 XX € X S0 ™ 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 HXESHZHEES 30,000 0 30,000
OSHHIMEIZE HP2l HAK =8 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
WRSBII&E L NPSLE0Y 4,993,917 5,169,467 A 175,550
= 4,218,685 4,342,185 £ 123,500
< 775,232 827,282 A52,050
oIS BN ER 4,800,075 4,975,625 A 175,550
=2 4,126,950 4,250,450 123,500
< 673,125 725,175 A52,050
HANAAUB A BH X & 0 19,500 £19,500
2 0 15,000 A 15,000
< 0 4,500 4,500
308 XX €A S0 ™ 0 19,500 19,500
2 0 15,000 A 15,000
< 0 4,500 £ 4,500
P EREES 0 19,500 A 19,500
OFANAANUNHA HEH KR AL 0 19,500 19,500
= 0 15,000 A 15,000
< 0 4,500 £ 4,500
HoARZRY X 510,575 716,625 206,050
= 392,750 551,250 A 158,500
< 117,825 165,375 47,550
403 X SHSK201™ 510,575 716,625 206,050
= 392,750 551,250 158,500
< 117,825 165,375 A 47,550
01 HX A2 X 510,575 716,625 206,050
OFHNAHA HZAY 493,025 541,125 48,100
2 379,250 416,250 ~37,000
= 113,775 124,875 A 11,100
OFHIA HAR ESIAY 17,550 175,500 A 157,950
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SN BEZH
M HREZBIN=E L X720y
el WL UHH=A (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
= 13,500 135,000 A 121,500
= 4,050 40,500 A 36,450
A2 JIZEstE S MBAZHE =82 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
308 XX EHHSOIA 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
01 IXNHHBNEES 150,000 100,000 50,000
OAlZ JIZHEHEE NEAMEAHE =8 XS 150,000 100,000 50,000
= 150,000 100,000 50,000
Aol Eeof & HYIES 2clHE 8,163,969 8,129,219 34,750
= 6,583,550 6,583,800 A 250
= 1,580,419 1,545,419 35,000
=g Hos2el 4,510,235 4,475,485 34,750
= 3,601,550 3,601,800 A 250
= 908,685 873,685 35,000
SEMHHE =H24 590,150 590,400 A 250
= 196,550 196,800 A 250
=) 393,600 393,600 0
308 XXM SOIA 590,150 590,400 A 250
= 196,550 196,800 A 250
=) 393,600 393,600 0
01 AXHHILEES 590, 150 590,400 A 250
OsZEHHE =H24 590,150 590,400 A 250
= 196,550 196,800 A 250
< 393,600 393,600 0
AAEFUSIAAY 45,000 10,000 35,000
403 A X EHHS =0l A 45,000 10,000 35,000
01 X EHHMA=LE L 45,000 10,000 35,000
OlEgd A2 B At 35,000 0 35,000
Hees(sZd ) 45,838 44,902 936
SHENE 45,838 44,902 936
B&XE 45,838 44,902 936
802 Brat =2 JIEt 45,838 44,902 936
01 =202x3eeE= 45,838 44,902 936
OSH=EL JIZHIAES AMEAHE =& (0IXE
&) 27,420 26,500 920
OMEstdusZ2 08 X2 (0lX) 16 0 16
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> A
N & 0l & AF S & M M
SM: 22D
Ha: 92 20l Ui ¥=o 5=
S9l: TPl DS} BHEGHE QS 2 B3 EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
LRV D 152,411,013 155,855, 444 ~3,444,431
2 117,788,379 119,559, 100 ~1,770,721
3 15,450,000 15,450,000 0
gl 86.750 86,750 0
= 19,085,884 20,759,594 A 1,673,710
%2 20/ YXE #=s 5= 151,147,385 154,380,700 £3,233,315
=2 117,788,379 119,559, 100 A1,770,721
B 15,450,000 15,450,000 0
gl 86.750 86,750 0
= 17,822,256 19,284,850 A 1,462,594
O 2SI} UFGHE AME 2 B2 38,626,929 38,502,650 34,279
2 18,278,379 18,244, 100 34,279
= 15,450,000 15,450,000 0
= 4,898,550 4,898,550 0
HAZAE 2= 34,279 0 34,279
= 34,279 0 34,279
403 XX S A S X0l ™ 34,279 0 34,279
=2 34,279 0 34,279
01 XA 22 = 34,279 0 34,279
OM14- 155 EBHE H4TAE HA=T(SSH
) 34,279 0 34,279
= 34,279 0 34,279
SEHO 2N B2I2 WRE LN 2 15,122,650 15,103,550 19,100
= 13,766,000 13,747,000 19,000
p] 86,750 86,750 0
= 1,269,900 1,269,800 100
MEICHE SR A 8,553,900 8,534,800 19,100
= 8,042,000 8,023,000 19,000
= 511,900 511,800 100
403 XX SHHIS X0l & 8,553,900 8,534,800 19,100
= 8,042,000 8,023,000 19,000
= 511,900 511,800 100
01 X SHT2E = 8,553,900 8,534,800 19,100
O MEHGHE =AY 8,553,900 8,534,800 19,100
= 8,042,000 8,023,000 19,000
< 511,900 511,800 100
SHETAIM HEC2 HXE MBHY X4 97,034,306 100,321,000 3,286,694
2 85,744,000 87,568,000 ~1,824,000
= 11,290,306 12,753,000 ~1,462,694
SteHel ™ At 15,807,900 8,113,400 ~2,305,500
=2 12,518,000 13,670,000 A1,152,000
< 3,289,900 4,443,400 A1,153,500
403 XX S M S X0l ™ 15,807,900 8,113,400 ~2,305,500
= 12,518,000 13,670,000 A1,152,000
= 3,289,900 4,443,400 A1,153,500
01 RXISAX =2 = 15,807,900 18,113,400 2,305,500
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2N

X{ XH -
S =

=Lk I=st MEey x4 (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

O st+x2lE At 15,807,900 18,113,400 2,305,500

= 12,518,000 13,670,000 A1,152,000

< 3,289,900 4,443,400 A 1,153,500

DIEHIGH T 2l ALY 13,011,006 13,356,800 345,794

= 11,470,000 11,835,000 365,000

= 1,541,006 1,521,800 19,206

403 RXISHSKE01H 13,011,006 13,356,800 345,794

= 11,470,000 11,835,000 365,000

= 1,541,006 1,521,800 19,206

01 XA 22 = 13,011,006 13,356,800 345,794

O HSLAG AT AY 13,011,006 13,356,800 345,794

= 11,470,000 11,835,000 365,000

= 1,541,006 1,521,800 19,206

SO E0S0t S H ALY 9,930,400 11,982,800 ~2,052,400

2 8,584,000 10,413,000 ~1,829,000

< 1,346,400 1,569,800 223,400

403 XM SK201™ 9,930,400 11,982,800 ~2,052,400

=2 8,584,000 10,413,000 ~1,829,000

< 1,346,400 1,569,800 223,400

01 HX A2 X 9,930,400 11,982,800 A2,052,400

O s0Z0tSot+EFHI ALY 9,930,400 11,982,800 ~2,052,400

= 8,584,000 10,413,000 ~1,829,000

< 1,346,400 1,569,800 £223,400

St 2 B I ALY 26,489,400 25,015,900 1,473,500

2 22,725,000 21,224,000 1,501,000

< 3,764,400 3,791,900 A 27,500

403 X SHSK201™ 26,489,400 25,015,900 1,473,500

2 22,725,000 21,224,000 1,501,000

< 3,764,400 3,791,900 ~27,500

01 HX A2 X 26,489,400 25,015,900 1,473,500

O S+ ZHI A Y 26,489,400 25,015,900 1,473,500

=2 22,725,000 21,224,000 1,501,000

= 3,764,400 3,791,900 ~27,500

SteRHBRHRB AR 23,073,500 23,130,000 56,500

= 21,813,000 21,792,000 21,000

< 1,260,500 1,338,000 AT7,500

403 XM S0 ™ 23,073,500 23,130,000 56,500

= 21,813,000 21,792,000 21,000

< 1,260,500 1,338,000 AT77,500

01 XA =L = 23,073,500 23,130,000 56,500

SR SRR A 23,073,500 23,130,000 156,500

= 21,813,000 21,792,000 21,000

< 1,260,500 1,338,000 AT7,500

~g el 988,884 1,200,000 A211,116

P/ FLEA=1=g RaniC = 988,884 1,200,000 ~211,116
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== O'I
AN & O & AF & & M A
A FEMHLL
M M XG0l 20T A= M3 2HE
ool NREYH 51 EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Eag=lpl=1gns 71,969,152 74,915,537 A 2,946,385
= 2,700,000 3,400,000 A700,000
& 37,018,395 38,855,780 A 1,837,385
& 32,250,757 32,659,757 A 409,000
d XS0l =210F ZEAlE M2l A4 2,796,300 3,172,300 A 376,000
= 100,000 100,000 0
& 200,000 200,000 0
< 2,496,300 2,872,300 A 376,000
AEzgdgd A 2,589,800 2,965,800 A 376,000
= 200,000 200,000 0
< 2,389,800 2,765,800 A 376,000
New ITEE IIIX SHAMS(UHS) 623,000 700,000 ATT7,000
403 TtXI S SA=01A 623,000 700,000 AT7,000
02 S| 2 S0il CHSHCH & A Bl 623,000 700,000 ATT7,000
ONEW IT 22 WIIX SLAE(HS) 623,000 700,000 AT7,000
MAES 21200 LA (US) 166,000 330,000 A 164,000
403 A XM S =0l A 166,000 330,000 A 164,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A HI 166,000 330,000 A 164,000
OMMEE 2D HLAL(HS) 166,000 330,000 A 164,000
H25232 88 MEAMY SHAML(US) 330,000 400,000 A70,000
403 A X EHS K= 0l A 330,000 400,000 A70,000
02 BJ|2 S 0ll CH SHCH & AF HI 330,000 400,000 A70,000
OHZ2522 88 MELM4Y SHAMS(TS) 330,000 400,000 A70,000
HEEHA MM 22ZAM(HS) 535,000 600,000 A 65,000
403 A X EHHS =0l A 535,000 600,000 A 65,000
02 BII1 2SOl CHEHCHE AF I 535,000 600,000 A 65,000
OUSHA sSMHME 2240(HS) 535,000 600,000 A 65,000
A0 KNGO 45,278,395 47,108,780 A 1,830,385
= 2,600,000 3,300,000 A700,000
& 33,918,395 35,155,780 A 1,237,385
< 8,760,000 8,653,000 107,000
NEg=sa 38,243,395 39,480,780 A 1,237,385
= 1,900,000 1,900,000 0
= 33,918,395 35,155,780 A 1,237,385
< 2,425,000 2,425,000 0
HERE 7S =X &AL 2,042,395 3,279,780 A 1,237,385
& 2,042,395 3,279,780 A 1,237,385
308 MtXIEHMSOIH 3,395 9,780 A6,385
& 3,395 9,780 A6,385
01 HXNHHBHEELS 3,395 9,780 A6,385
OMNgHs 7 FUXNAAS (HEXH) 3,395 9,780 A 6,385
& 3,395 9,780 N6,385
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M BENLD
Hu: IO XY
S NHEER (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 XX SHH S X =01 & 2,039,000 3,270,000 ~ 1,231,000
2 2,039,000 3,270,000 ~ 1,231,000
01 REXISHAI X 2 X 2,039,000 3,270,000 ~ 1,231,000
OMLHS 7o FAUNAL (AHXI) 2,039,000 3,270,000 ~1,231,000
= 2,039,000 3,270,000 ~1,231,000
A2 SHNY HLAY 7,000,000 7,000,000 0
= 6,000,000 6,000,000 0
< 1,000,000 1,000,000 0
401 AlEHI 22 ThYI 2,000,000 2,000,000 0
2 1,000,000 1,000,000 0
< 1,000,000 1,000,000 0
01 Al 1,996,000 1,946,000 50,000
OZ2232 SHXNY HLAL 1,996,000 1,946,000 50,000
2 996,000 946,000 50,000
< 1,000,000 1,000,000 0
02 22l 0 50,000 50,000
OZH252 SHXNY HLAY 0 50,000 A50,000
= 0 50,000 A 50,000
SAN e 6,335,000 6,228,000 107,000
ATRSANAE FUSVAL 4,675,000 4,568,000 107,000
403 XIS H S X =0l & 4,675,000 4,568,000 107,000
01 REXISHAI X 8 X 4,675,000 4,568,000 107,000
OS® el DS FHIBAS 82 107,000 0 107,000
MG CABBES 700,000 1,400,000 A700,000
= 700,000 1,400,000 A 700,000
ZBOXO ES ALY 700,000 1,400,000 A700,000
= 700,000 1,400,000 A 700,000
403 RXISHSK =0l & 700,000 1,400,000 A 700,000
= 700,000 1,400,000 A 700,000
01 R EH X =2 = 700,000 1,400,000 A700,000
OFFE 2LTOXY AEEA EHALY 700,000 1,400,000 A700,000
= 700,000 1,400,000 A700,000
MEAAAT 2 3,760,000 4,500,000 AT40,000
2 2,900,000 3,500,000 600,000
= 860,000 1,000,000 140,000
AT AIDIBHEA 3,760,000 4,500,000 AT40,000
= 2,900,000 3,500,000 A 600,000
= 860,000 1,000,000 140,000
YA YT AN 3,760,000 4,500,000 A 740,000
= 2,900,000 3,500,000 A 600,000
< 860,000 1,000,000 140,000
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 3,760,000 4,500,000 A 740,000
2 2,900,000 3,500,000 A 600,000
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
< 860,000 1,000,000 A 140,000
01 XM A=2EE 3,760,000 4,500,000 A740,000
SFIYEAN JLEZAHL 3,760,000 4,500,000 AT740,000
& 2,900,000 3,500,000 A 600,000
& 860,000 1,000,000 A 140,000
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—
H = 0l & AF &2 H M A
SH: 2

MM Helotd HNE T 2% =

CHRl: Z2IHXI 2 K| g &8I ZF ALY (=& &)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2

T2 216,108,383 211,415,716 4,692,667
= 33,137,667 33,078,000 59,667
= 83,911,000 83,911,000 0
=1 2,700,000 1,000,000 1,700,000
< 96,359,716 93,426,716 2,933,000
Helotn otMs S 2% A5 176,932,419 172,290,752 4,641,667
= 33,137,667 33,078,000 59,667
= 83,911,000 83,911,000 0
S 1,700,000 0 1,700,000
T 58,183,752 55,301,752 2,882,000
SHKAXNY S I AL 87,271,000 84,271,000 3,000,000
= 74,771,000 74,771,000 0
< 12,500,000 9,500,000 3,000,000
ge-29 =N H4 10,330,000 9,250,000 1,080,000
k) 10,330,000 9,250,000 1,080,000
401 Al B 20| 10,330,000 9,250,000 1,080,000
) 10,330,000 9,250,000 1,080,000
01 Al& H| 10,027,000 8,947,000 1,080,000
Ogge-22 =X& A4 10,027,000 8,947,000 1,080,000
Eo) 10,027,000 8,947,000 1,080,000
dMU-L23N&2H4 9,900,000 9,500,000 400,000
= 9,000,000 9,000,000 0
T 900,000 500,000 400,000
401 AlEHIL 20| 9,900,000 9,500,000 400,000
= 9,000,000 9,000,000 0
T 900,000 500,000 400,000
01 Al& 8l 9,532,000 9,132,000 400,000
OdlL-=2 IXNE A4 9,532,000 9,132,000 400,000
= 8,632,000 8,632,000 0
< 900,000 500,000 400,000
2D-H4 BREAL 3,200,000 3,000,000 200,000
= 1,200,000 2,000,000 800,000
T 2,000,000 1,000,000 1,000,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 3,200,000 3,000,000 200,000
= 1,200,000 2,000,000 800,000
T 2,000,000 1,000,000 1,000,000
01 Al &bl 3,142,800 2,892,800 250,000
OZ212-Hl& =2 XNE A4 3,142,800 2,892,800 250,000
= 1,142,800 1,892,800 A750,000
T 2,000,000 1,000,000 1,000,000
02 2elbl 50,000 100,000 A 50,000
=20-H4& 2R EAHE 50,000 100,000 250,000
= 50,000 100,000 A 50,000
AIUTE-HFSULW =2XANEAHL 1,820,000 2,500,000 A 680,000
Eo) 1,220,000 1,500,000 A 280,000
T 600,000 1,000,000 A 400,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2
clot otdet 2% 2=
IMNE X LS ETALY

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
401 Al HI L 2 THHI 1,820,000 2,500,000 680,000
= 1,220,000 1,500,000 280,000
= 600,000 1,000,000 400,000
01 A&l 1,755,000 2,385,000 630,000
ONZelZE-FEZ(L ZXNE A& 1,755,000 2,385,000 630,000
z 1,155,000 1,385,000 230,000
= 600,000 1,000,000 400,000
02 Zrell 50,000 100,000 A50,000
ONZelZE-2( ZNEAL 50,000 100,000 A50,000
= 50,000 100,000 50,000
SEFICIIS BNEAL 24,000,000 22,000,000 2,000,000
= 16,000,000 16,000,000 0
= 8,000,000 6,000, 000 2,000,000
401 Al HI L 2 T 8,000,000 9,000,000 21,000,000
z 0 3,000, 000 3,000,000
= 8,000,000 6,000, 000 2,000,000
01 A&l 8,000,000 9,000, 000 1,000,000
EEFICIIS BNEAL 8,000,000 9,000, 000 1,000,000
= 0 3,000,000 3,000,000
< 8,000,000 6,000, 000 2,000,000
403 XX A S 201 & 16,000,000 13,000,000 3,000,000
z 16,000,000 13,000, 000 3,000,000
01 HXISHT =2 S 16,000,000 13,000, 000 3,000,000
OSEFIC-IH2 2NEAL 16,000,000 13,000, 000 3,000,000
= 16,000,000 13,000,000 3,000,000
NgE2 Hyl 33,788,432 27,206,432 6,582,000
s 1,700,000 0 1,700,000
< 32,088,432 27,206,432 4,882,000
SY~43 YT HEHIA 767,000 1,000,000 233,000
401 Al HI L =2 Tl 767,000 1,000,000 233,000
01 A&l 764,000 997,000 233,000
O2L-+3 NPT HEIBA 764,000 997,000 233,000
SY~FHO NYE HEEIA 5,574,000 3,000, 000 2,574,000
s 1,500,000 0 1,500,000
= 4,074,000 3,000, 000 1,074,000
401 Al HI L 2 THHI 5,574,000 3,000, 000 2,574,000
s 1,500,000 0 1,500,000
= 4,074,000 3,000, 000 1,074,000
01 A&l 5,568,000 2,994,000 2,574,000

O8L-8O NYET HTIHBAH(SYA 1,500,0

00,0002 ) 5,568,000 2,994,000 2,574,000
s 1,500,000 0 1,500,000
= 4,068,000 2,994,000 1,074,000
SO0 XNWE SEITA 4,208,000 3,000, 000 1,208,000
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M E20

HM: Helotld oHNE T2 PE

Eel NgE2 FZl (Sl & &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

401 A& HIZ 201 I 4,208,000 3,000,000 1,208,000
01 A& HI 4,202,000 2,994,000 1,208,000
OEH-CI& XNLE SHEZEAIAM 4,202,000 2,994,000 1,208,000
=2-~Us AL SZHIA 1,933,000 1,500,000 433,000
401 AIEHI L 2CHYI 1,933,000 1,500,000 433,000
01 A& HI 1,928,000 1,495,000 433,000
Oz=&-Us NEE SEZIIA 1,928,000 1,495,000 433,000
SN-g4 N SEZIIA 1,850,000 350,000 1,500,000
= 200,000 0 200,000
< 1,650,000 350,000 1,300,000
401 AIEHIZL 201 1,850,000 350,000 1,500,000
= 200,000 0 200,000
< 1,650,000 350,000 1,300,000
01 A& Bl 1,843,340 348,000 1,495,340
O=4-g4& X SZEHIA 1,843,340 348,000 1,495,340
£ 200,000 0 200,000
=) 1,643,340 348,000 1,295,340
03 A& =2 THHI 6,660 2,000 4,660
O=4-24 XN LI IA 6,660 2,000 4,660
StE-23 NYE SEZHIA 1,830,000 330,000 1,500,000
401 AIEHIZL 20 1,830,000 330,000 1,500,000
01 A& HI 1,823,420 327,200 1,496,220
Ostd-23 NEE SHEZHIA 1,823,420 327,200 1,496,220
03 Al 2 THHI 6,580 2,800 3,780
Ostd-23 NLE SHEZIIM 6,580 2,800 3,780
Ngs &0 X LHEZEA 170,000 370,000 A200,000
201 Let2d ] 170,000 370,000 200,000
01 At 22l I 170,000 370,000 A200,000
OXN&gE &HX LR XA 170,000 370,000 A200,000
ANYE RRINLAY 0 200,000 200,000
401 AIEHI L 20 0 200,000 A200,000
01 A& Bl 0 199,000 199,000
OXNEgE REINLAY 0 199,000 A 199,000
03 Al 2 THHI 0 1,000 21,000
OXNYE REMNLAE 0 1,000 A 1,000
SR3Z HBE2Y 2= 10,000,000 15,000, 000 25,000,000
2o-83 NLE SEZHIA 0 5,000,000 25,000,000
401 Al HIZ 2 048I 0 5,000,000 25,000,000
01 A& HI 0 4,642,000 A 4,642,000
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2N

X{ XH -
S =

[¢)
Sl JR3R HECRY 75

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OEc2-813 Nk HEZIIAM 0 4,642,000 A4,642,000
02 Zeltl 0 350,000 /350,000
Oscl-83 NEE HEZTIAM 0 350,000 A 350,000
03 Al S THHI 0 8,000 A 8,000
OEc2-813 N HEZIIAM 0 8,000 A 8,000
2012 <=0l = At 59,667 0 59,667
= 59,667 0 59,667
2012 o= 72 At 59,667 0 59,667
= 59,667 0 59,667
403 A X EHS =0l A 59,667 0 59,667
= 59,667 0 59,667
01 HXSHHH=EE 59,667 0 59,667
Q2012 == PAIS (B A) 59,667 0 59,667
= 59,667 0 59,667
ol YEots ANGAL48Y 54 5,921,500 5,906,500 15,000
= 1,000,000 1,000,000 0
< 4,921,500 4,906,500 15,000
ANAL o 2435t 5,621,500 5,606,500 15,000
= 1,000,000 1,000,000 0
S 4,621,500 4,606,500 15,000
SAAHEESZHEIALS 3,641,500 3,626,500 15,000
403 A X EHHS =0l A 3,641,500 3,626,500 15,000
01 HXSHH =X 3,641,500 ,626,500 15,000
OE& X FHIAY 226,500 211,500 15,000
ME X 186,000 150,000 36,000
ANEA =02 186,000 160,000 36,000
SZANEE 0T 186,000 150,000 36,000
308 MtXIEHMSOIH 186,000 150,000 36,000
02 8+n23 186,000 160,000 36,000
OEZAEZ 620,000, 000& *30% 186,000 150,000 36,000
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
AN nEsEFH
HM:. Helst nEESE et
H@He: =X SAHO HWEzuE 24 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
mE=S=X=n} 17,194,564 21,711,014 AN4,516,450
= 3,025,600 4,529,900 A 1,504,300
e 0 1,500,000 A 1,500,000
=1 120,000 0 120,000
= 7,973,577 7,973,577 0
< 6,075,387 7,707,537 A 1,632,150
Helst ns=F Jlt3= 17,147,984 21,664,434 AN4,516,450
= 3,025,600 4,529,900 A 1,504,300
= 0 1,500,000 A 1,500,000
=1 120,000 0 120,000
= 7,973,577 7,973,577 0
T 6,028,807 7,660,957 AN 1,632,150
=Xt SA° s 84 13,319,460 13,199,460 120,000
= 545,600 545,600 0
= 120,000 0 120,000
= 7,973,577 7,973,577 0
< 4,680,283 4,680,283 0
HHE HASZE AX 120,000 0 120,000
£ 120,000 0 120,000
403 X SHMS K201 H 120,000 0 120,000
S 120,000 0 120,000
01 AXSHMA2E X 120,000 0 120,000
Oduyt HASZE &AX(H48H) 120,000 0 120,000
S 120,000 0 120,000
Helotl otMs nssd &y 3,828,524 8,464,974 AN4,636,450
= 2,480,000 3,984,300 A 1,504,300
= 0 1,500,000 A 1,500,000
= 1,348,524 2,980,674 A 1,632,150
M SSXHDX =4 0 880,000 A 880,000
403 X SHMS K201 A 0 880,000 A 880,000
01 AXSHMA2E X 0 880,000 A 880,000
OZ4dA XX =4 0 880,000 A 880,000
CIXNE2HIIESEX E= XA 570,000 2,826,450 A2,256,450
= 380,000 1,884,300 A 1,504,300
T 190,000 942,150 AT752,150
403 X SHMS K201 A 570,000 2,826,450 A2,256,450
= 380,000 1,884,300 A 1,504,300
T 190,000 942,150 AT752,150
01 AXSHMA2E = 570,000 2,826,450 A2,256,450
OUXE2dI =& = XA 570,000 2,826,450 A2,256,450
= 380,000 1,884,300 A 1,504,300
T 190,000 942,150 AT752,150
HznsSdS8XF Al 0 1,500,000 A 1,500,000
= 0 1,500,000 A 1,500,000
403 XXM S K20l ™ 0 1,500,000 A 1,500,000
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2N
X ZH -
L= B

el

nsssH
Helgt WE=EF Jlg2E
Heldtn otME ns&Ed =4

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
g 0 1,500,000 1,500,000
01 HXSH 22 E 0 1,500,000 1,500,000
OUERSHEXNT ANEEH 0 1,500,000 1,500,000
g 0 1,500,000 A1,500,000




—
H = 0 AF AF S & Al A
SN XSS
M oo L =3
cHel THAHSIE X R E (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
ESEIS 182,443,128 166,256,513 16,186,615
=2 119,241,010 108,400, 395 10,840,615
= 1,054,175 44,175 1,010,000
= 62,147,943 57,811,943 4,336,000
Moog o =3 41,611,772 36,601,390 5,010,382
=2 34,407,444 29,874,948 4,532,496
s 306,061 44,175 261,886
< 6,898,267 6,682,267 216,000
NPT 36,734,100 35,438, 100 1,296,000
=2 30,362,000 29,282,000 1,080,000
= 6,372,100 6.156, 100 216,000
o2& X7 Ful ALY 26,548,600 25,252,600 1,296,000
=2 22,122,000 21,042,000 1,080,000
= 4,426,600 4,210,600 216,000
403 XHXISHAI S X2 0| & 26,547,000 25,251,000 1,296,000
2 22,122,000 21,042,000 1,080,000
= 4,425,000 4,209,000 216,000
01 IXSH =X 26,547,000 25,251,000 1,296,000
OXFe! T ol 91 & X 2 = HI AL e 26,547,000 25,251,000 1,296,000
2 22,122,000 21,042,000 1,080,000
= 4,425,000 4,209,000 216,000
Mu=3 3,726,382 12,000 3,714,382
=2 3,458,496 6,000 3,452,496
s 261,886 0 261,886
= 6.000 6,000 0
8.12-16 52T al B (WLHXA2) 58,750 0 58,750
=2 58,750 0 58,750
403 XHXISHAI S X2 0| & 58,750 0 58,750
= 58,750 0 58,750
01 IS =2E = 58,750 0 58,750
08.12~16 52 M2 H (MUK A2, HYH) 58,750 0 58,750
= 58,750 0 58,750
M43 2 H155 EBHZMoH =26 (HHXRA2) 2,118,600 0 2,118,600
2 2,118,600 0 2,118,600
403 Xt X SHAIS X2 0| & 2,118,600 0 2,118,600
= 2,118,600 0 2,118,600
01 IR SH =X 2,118,600 0 2,118,600
ON14- 58I ENHSPH (NS, S
) 2,118,600 0 2,118,600
2 2,118,600 0 2,118,600
BN (BB, 22T 60 = 2 Ul (AGHA) 1,515,082 0 1,515,082
= 1,253,146 0 1,253,146
s 261,886 0 261,886
403 Xt X SHAIS X =20| & 1,515,082 0 1,515,082
=2 1,253,146 0 1,253,146
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SN XSLHD
H: Uy 2 =3
Sel =R (el @ e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HIDE2
= 261,686 0 261,886
01 MXISHH AR = 1,515,032 0 1,515,032
OHZ(etel - ge) o =70l (20Hd, S YR
) 1,515,032 0 1,515,032
=2 1,253, 146 0 1,253,146
s 261,886 0 261,886
165 EHZ ol S7HI(MHXES) 22,000 0 22,000
=2 22,000 0 22,000
403 RXSHSK=0IH 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
P P=T S 22,000 0 22,000
OMISEHHELHZPU (NS, S H) 22,000 0 22,000
2 22,000 0 22,000
ROIE SR G EE Y TN 121,300,680 110,244, 447 11,056,233
= 84,833,566 78,505,447 6,308,119
= 748,114 0 748,114
< 35,719,000 31,719,000 4,000,000
OF & TH O Ol 2 A & 90,808,233 84,312,000 6,496,233
= 59,377,119 55,629,000 3,748,119
= 748,114 0 748,114
< 30,683,000 28,683,000 2,000,000
2N F 2 T 2= 0 A S X0 & A 6,962,000 2,962,000 4,000,000
=2 4,177,000 1,777,000 2,400,000
< 2,785,000 1,185,000 1,600,000
401 A& HI L 2O bl 6,962,000 2,962,000 4,000,000
=2 4,177,000 1,777,000 2,400,000
< 2,785,000 1,185,000 1,600,000
01 Al Hl 6,954,080 2,954,080 4,000,000
ORI A &2 T 201 & S X & A 6,954,080 2,954,080 4,000,000
= 4,172,248 1,772,248 2,400,000
< 2,781,832 1,181,832 1,600,000
21N E 2 T 2 5 AL X0 & AL 3,000,000 2,000,000 1,000, 000
2 1,800,000 1,200,000 600, 000
= 1,200,000 800,000 400,000
1 AlZHI %2 O 3,000,000 2,000,000 1,000, 000
2 1,800,000 1,200,000 600, 000
= 1,200,000 800,000 400,000
01 Al&Hl 2,992,800 1,992,800 1,000, 000
OB/ME AT 201 &SI N & A 2,992,800 1,992,800 1,000,000
=2 1,795,680 1,195,680 600, 000
< 1,197,120 797,120 400,000
2012 NYGHE +0i=PAE 1,496,233 0 1,496,233
= 748,119 0 748,119
s 748,114 0 748,114
403 RXSHSK=01H 1,496,233 0 1,496,233
= 748,119 0 748,119
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AN Xl
g NodetHotdad Ly
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
£ 748,114 0 748,114
01 X S22 = 1,496,233 0 1,496,233
Q2012 LGtE o= (S H) 1,496,233 0 1,496,233
= 748,119 0 748,119
= 748,114 0 748,114
ot & = Xl 2tel At 29,292,447 24,732,447 4,560,000
= 25,456,447 22,896,447 2,560,000
< 3,836,000 1,836,000 2,000,000
Ngotd (F2=2) DI2EX 24 2,100,000 1,000,000 1,100,000
401 AIEHI L 2CHEI 2,100,000 1,000,000 1,100,000
01 A& HI 2,092,800 992,800 1,100,000
OXgotd(7,28)0l2sX24 2,092,800 992,800 1,100,000
Aot (F1=) OIS XN 24 1,200,000 300,000 900,000
401 Al HI K 201 I 1,200,000 300,000 900,000
01 A& HI 1,197,840 297,840 900,000
OXNYst&E (7, 1=2) II=2EXN B4 1,197,840 297,840 900,000
4042 s X122l 3,798,000 2,390,000 1,408,000
= 3,798,000 2,390,000 1,408,000
403 A X EHHS =0l A 3,789,900 2,381,900 1,408,000
= 3,789,900 2,381,900 1,408,000
01 AXISHHA=2E = 3,789,900 2,381,900 1,408,000
O4liZ X IAS (HEA) 3,789,900 2,381,900 1,408,000
= 3,789,900 2,381,900 1,408,000
40122 =I5t s X2t 2,304,000 1,152,000 1,152,000
= 2,304,000 1,152,000 1,152,000
401 AIEHI L 201 7,600 3,800 3,800
= 7,600 3,800 3,800
03 Al S HHI 7,600 3,800 3,800
O4tiZ el =Jtotd SRl (HEH) 7,600 3,800 3,800
= 7,600 3,800 3,800
403 AXIHHSXH=0lA 2,296,400 1,148,200 1,148,200
= 2,296,400 1,148,200 1,148,200
01 AR SHHA=2Ex 2,296,400 1,148,200 1,148,200
O4tiZ el =Jtotd S AelM(Z88d) 2,296,400 1,148,200 1,148,200
= 2,296,400 1,148,200 1,148,200
StEAMEE =2t 720,000 600,000 120,000
SHEAMESEE NS 720,000 600,000 120,000
SHEAMEZEF=WES 720,000 600,000 120,000
308 XX EHSOIA 720,000 600,000 120,000
02 8+uT= 720,000 600,000 120,000
OGtEANEZE+NES 720,000 600,000 120,000
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>
N & 0l & AF S & M M
SA ASCIXO D
Ha: AW EY
@ SO 435 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A0l A0t 11,744,213 11,884,213 A 140,000
= 100,000 100,000 0
& 2,204,000 2,204,000 0
& 9,440,213 9,580,213 A 140,000
a2 4 1,075,000 1,215,000 A 140,000
= 100,000 100,000 0
< 975,000 1,115,000 A 140,000
S3U XA 243t 430,000 460,000 /30,000
= 100,000 100,000 0
< 330,000 360,000 230,000
30 2435 =& 30,000 60,000 /30,000
201 LEr2A | 9,000 60,000 A51,000
03 AH2 S HI 9,000 60,000 A51,000
O30 B2 i 9,000 60,000 251,000
301 et d = 21,000 0 21,000
12JEEd= 21,000 0 21,000
O33UXe B2 Ald=s 21,000 0 21,000
st TAlZa =4 165,000 275,000 A 110,000
2tE0l OFSC2 Algel =4 165,000 275,000 A 110,000
403 A X EHHS =0l A 165,000 275,000 A 110,000
01 X SHHAN=2E = 165,000 275,000 A 110,000
Oz2tEol OrSa2 AlgIel =4 115,000 225,000 A 110,000
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N & 0l & AF S & M M
S BT
M HOI0CIZ 52 52 A
9l 2RYLEC FUSHYCK 2Y CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
bhol 2| ot 2,358,072 2,812,772 454,700
HOIRUCIZ 512 5= A 2,301,867 2,756,567 454,700
22YLFO HUHIRSHHN 29 2,253,200 2,707,900 ~454,700
oz iy 29 oXZet = 2,066,500 2,190,200 A 123,700
201 et HH| 24,500 98,200 A73,700
03 & At2 2 bl 8,300 82,000 A73,700
OHol2@el 432 9 £E23 29 6,300 30,000 £23,700
OBl &t Z &AL W 0 50,000 A50,000
207 @RI 0 50,000 A50,000
EEETT 0 50,000 A50,000
022 - U7 B=UX SMUH YOI o7
=X 0 50,000 A50,000
24 AW 2 166,700 497,700 331,000
201 YEr2 | 57,000 91,000 34,000
01 Ak 22l bl 51,000 71,000 220,000
osg+y 1,000 21,000 20,000
—HolWal Il - IRy Heag 1,000 21,000 £20,000
03 A2 bl 6,000 20,000 A 14,000
OMIXIICE0 28 £ 3l 6,000 20,000 A14,000
307 BI2+0I & 68,000 100,000 A32,000
EIE P S 68,000 100,000 £32,000
O+ )2 -l EXRA BSEA 68,000 100,000 A32,000
402 DIZHXH2 0] A 0 265,000 265,000
BIREFETES 0 265,000 265,000
OUStEE X7 JI=Ha &Yl 0 265,000 £.265,000
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N & 0l & AF S & M M
A SXIoHg
N HUoE=sHN XX
& 22 FHAS=sgHI =4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=N/ R=gn; 21,877,916 22,205,387 A 327,471
dHozs=sgHil ZEX3 20,005,204 20,332,675 A 327,471
=22 FHogs=gHN =4 20,005,204 20,332,675 A 327,471
FHOS =SSR SR Mo 3,253,304 3,302,032 NA48,728
401 AIEHI L 20 3,253,304 3,302,032 A48,728
01 A& HI 3,253,304 3,302,032 A48,728
OFHAZ =SSR AFAE B0 3,253,304 3,302,032 N48,728
dHos=gsi 82X X 6,738,400 7,017,143 N278,743
201 ¢er24| 2,400 17,143 A 14,743
01 AF22t2l bl 2,400 17,143 AN 14,743
ORXNMHY X 2HFLEE =2 2,400 17,143 AN 14,743
402 2I2tXt=01 & 1,736,000 2,000,000 A 264,000
01 QIZEAt2E X 1,736,000 2,000,000 A 264,000
OF=HA g=x=J12 X0 X 1,736,000 2,000,000 A 264,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
S A B0l 2 AHS
HE: B0 ZEEAEMA 25
SHol: HHOIRAY BRY FMH A (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHOI @ A2 D 6,864,665 6,911,665 A 47,000
2 1,200,000 1,200,000 0
[ 5,664,665 5,711,665 A47,000
HIOIQAIY RELFMH RS 6,823,400 6,870,400 A47,000
2 1,200,000 1,200,000 0
[=4 5,623,400 5,670,400 A47,000
HIOI @AMl 22y 2M 235t 4,539,000 4,536,000 3,000
22Y H0I2¢ Y =24 3,103,000 3,100,000 3,000
403 XtXI SRS X201 H 3,103,000 3,100,000 3,000
02 ZIISOICHEHHEE AL HI 3,103,000 3,100,000 3,000
Osd-==3 HH ALIHAHO AlSoFH =0
(H2) 275,000 0 275,000
ZFA QAU 22Y AE35 HAHAY 2,228,000 2,500,000 A 272,000
Ol BICIZE 38 B 235t 764,400 814,400 A50,000
2014 LEZAYHIOIQAFH A AT Jjf x| 450,000 500,000 A50,000
201 L2 0 500,000 A500,000
02 2229 0 500,000 A500,000
02014 LE2H 0| QAHY WA JY x| 0 500,000 A500,000
306 2 450,000 0 450,000
01 512 450,000 0 450,000
02014 LEZ MU0 QAN A AT JHH 450,000 0 450,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
S HATABR S
H: MZAAEXNRF(ZELXNE L /XNELEA
Sol: AT AIDIBE A (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HAZ AR 2R 12,071,200 11,247,200 824,000
=2 10,424,000 9,500,000 924,000
2 820,000 820,000 0
[ 827,200 927,200 A 100,000
AMEANHEXNA(ZEL X FHL/XALEAl) 12,071,200 11,247,200 824,000
=2 10,424,000 9,500,000 924,000
2 820,000 820,000 0
[= 827,200 927,200 A 100,000
AT AIDIBFE A 7,200 107,200 A 100,000
HAZA EZSHHIT 29 0 100,000 A 100,000
201 LBt 0 100,000 A100,000
02 222 0 100,000 A 100,000
OHAMCA ZESHEIP 29 0 100,000 A 100,000
AT Al XA 10,424,000 9,500,000 924,000
=2 10,424,000 9,500,000 924,000
HAZA XUE2AHA 10,424,000 9,500,000 924,000
=2 10,424,000 9,500,000 924,000
401 AlEHIZ 20 9,524,000 8,600,000 924,000
=2 9,524,000 8,600,000 924,000
01 Al&HI 9,304,000 8,380,000 924,000
OSAZAIUEZ A 9,304,000 8,380,000 924,000
2 9,304,000 8,380,000 924,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2N A
Ha: AgeA)|BRE
Helr AgdFEI IR (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
el LRSI 18,640,058 18,498,249 141,809
= 400,000 400,000 0
= 1,195,000 1,000,000 195,000
& 17,045,058 17,098,249 A 53,191
AgSEIBHA S 10,451,377 10,341,676 109,701
= 400,000 400,000 0
= 1,195,000 1,000,000 195,000
< 8,856,377 8,941,676 A 85,299
AHHFI|BEEH 1,413,196 1,261,963 151,233
= 195,000 0 195,000
< 1,218,196 1,261,963 NA43,767
L2ABINE22Y 639,551 444,551 195,000
= 195,000 0 195,000
< 444 551 444,551 0
201 Let249H] 329,351 233,351 96,000
= 96,000 0 96,000
< 233,351 233,351 0
01 At 22l 317,017 221,017 96,000
Os=sdsls ¢ 96,000 96,000
£ 96,000 96,000
405 RHoHE S HI 310,200 211,200 99,000
= 99,000 0 99,000
=) 211,200 211,200 0
01 AL EZFH S 310,200 211,200 99,000
O3JI=&l ¢ 99,000 0 99,000
= 99,000 0 99,000
AL XY |X 22 393,911 437,678 ANA43,767
201 Let24d] 393,911 437,678 NA43,767
02 2324l 393,911 437,678 ANA43,767
O=323<LHA 307,790 351,557 43,767
- AALSULTIIEE R 81,553 100,320 A 18,767
- EESEY HEIHE HAES 144,193 169, 193 A 25,000
EnS= = D RSl N 9,038,181 9,079,713 A41,532
= 400,000 400,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
< 7,638,181 7,679,713 A41,532
LU FB S 2 384,795 426,327 A41,532
201 Let24d] 384,795 426,327 A 41,532
02 =24l 373,795 415,327 A41,532
OA&EHl s Xl 373,795 415,327 A 41,532
UG ANLAERINE = 210,015 235,015 225,000
LATEYHEZS MAEZ 154,715 179,715 A 25,000
- AHISSHUEH RANESR 92,668 109,200 A 16,532
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Hl w

32,108

32,108

32,108

32,108

32,108
29,128

5,800
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Off &t 24

37,908
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
Cy S N
M. At 18 Dl 25
©el: WSYRIUEY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SsR2E 4,829,486 4,783,137 46,349
=2 179,920 179,920 0
Jl 1,590,600 1,490,500 100, 100
[ 3,058,966 3,112,717 A53,751
At (12 I8 S 4,690,839 4,644,490 46,349
=2 179,920 179,920 0
7| 1,590,600 1,490,500 100, 100
[=4 2,920,319 2,974,070 A53,751
HSHARI|BIE N 833,725 739,555 94,170
=2 29,920 29,920 0
Jl| 100, 100 0 100, 100
< 703,705 709,635 25,930
MAH A 2B IS &It 0 5,930 A5,930
201 LBt 0 5,930 25,930
01 AF2 22| H 0 5,930 25,930
OMA A 2AZIIHS =t 0 5,930 25,930
-A82AFIUI S=EH aES 0 1,530 A 1,530
—da0 QUE S ofjaE2 0 4,400 A4,400
1192 HEH 29 X 100, 100 0 100, 100
Jl 100, 100 0 100, 100
207 &R IH 2| 19,000 0 19,000
7| 19,000 0 19,000
02 & AN Y 19,000 0 19,000
OSgaae 22T2 08 e 19,000 0 19,000
Il 19,000 0 19,000
401 AlEHIZ =20l 69,000 0 69,000
Jl 69,000 0 69,000
01 Al&HI 69,000 0 69,000
O1194: 2 = & X 19,000 0 19,000
7| 19,000 0 19,000
OIS HEH YPsA = 50,000 0 50,000
Jl 50,000 0 50,000
405 KH&HE S| 12,100 0 12,100
7l 12,100 0 12,100
01 THAtY 2 E F SH 12,100 0 12,100
ORSAEURHEH SERY 12,100 0 12,100
7l 12,100 0 12,100
HE e 9 J|g =4 3,857,114 3,904,935 A47,821
=2 150,000 150,000 0
Il 1,490,500 1,490,500 0
[ 2,216,614 2,264,435 A47,821
AYSIREY 29 558,250 606,071 A47,821
201 22| 490,390 538,211 A47,821
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n0

Kio

Hl w

NA4T,821

NA47,821

N42,661

538,211

371,623
312,400
58,148

Off &t 24

490,390

323,802
269,739
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Ab5,160
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